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IIporoyog

H mopovoa mruyoxn epyacio Eexivnoe 1o AgkéuPpro tov 2007 vmnd Vv
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TOV GTOV TOUEQ TOV TPOYPOLLUATIGUOD Kol TNV Ayoyn cvvepyacia mov elyope oty
ekmoVNoN NG epyaciog avts. Oa BELE EMioNS VO EVYOPIGTIGOVE TOVG VITOAANAOVG
™m¢ PBProbnrng tov Texyvikov Empeinmmpiov EAAGSag v v Ponbeid tovg ot
ovAhoyn g PAoypapiag.

Arydrew, Tovviog 2008
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KED®AAAIO 1

AITIOXBEXH

1L.EIZXAI'QI'H

H dvvopikn Tov Kotookevmy yivetot epyaieio Tov unyovikol yio T HeAETN NG
OLVVOUIKNG  OMOKPICEMG TOV KATOOKELMV UE TNV EUEAVIOT] TOV MAEKTPOVIKOV
VTOAOYIOTMV GTO HEGO TOL TPONYOVLEVOL aldVO. XMUEPO Ol GONVOL, YpIyopotl Kot pe
HEYAAN YOPNTIKOTNTO VTOAOYIOTES KO 1 TOPAAANAN avamTuén aplfuntikdv pebodwv
EMADCENS TOV TPOPANUATOV NG OLVOUIKNG EMTPEMOVY TNV OCQGOAN HEAETN
TOADTAOK®V KOTOCKEVMV VIO OLVOUIKE @opTic. Agpockapn, HeYOAES YEQUPES, AL,
VYNAG KTiplo, epdyuata, ypryopa tpaiva K.o. vroAoyilovtal onuepa pe aceaieto. Ta
TEMEPACUEVE, OTOLEIDL EMETPEYOV TN OLVOLIKN OVAALGY] CULVEX®DV GUOTNUATOV
npooeyyilovtdg to pe Swokpltd, To 0& GLUVOPLIKA OTOlKElo OvOADOLY HE peYOAN
aKpifelo. CLOTHATO TOL TEPLYPAPOVTOL HE PEPIKES JAPOPIKEG eEI0MDOELS, I O Levén
TV 0V0 HeBOOWV avolyel To OpOHO EMAVCEWS TOAD OVGKOAMV TPOPANUATOV TNG
SLVOUIKNG, OTTMG 1] CAANAETIOPOIOT] KATOOKEVNC LE TO £00LPOC N LLE TO. PEVOTA KOOMS Kol
N avAALGN CLGTNUATOV LE UEYOAEG TOPOLOPPDGELG KOl UM YPOUUKEG KOTAGTOTIKES
eflonoelg. O unyovikdg g mpaéng wmopel va  xpNOUOmMOlEl MOy YEALOTIKG
TPOYPAUUOTO VTOAOYIGTNH Yol TN HEAETN dVoKOoA®V TpoPAnudtov. H yprion dpmg twv
TPOYPAUUATOV 0VTOV amontel Babdid OempnTik] YVdoN TS SLVOIKNG TOV KOTOOKEV®YV,
YL VO UTOPEGEL O UNYOVIKOS VO EPUNVEVGEL TO OMOTEAEGLOTA TTOV ToipveEL amd TOV
VTOAOYIOTH Kot Vo eAéyEet TV a&lomotio TovG.

Ymv mopamdve epyacio. Bo peletnBel 1 Suvopukn  cuumEPeopd  dVO
HOVAOPOP®V Kol €vOg Ol1dpopov Ktipiov. Ta «kripia vmokewtar o  elevbepeg
TOAAVTOGELS Yopic andoPeon kal pe andoPeon. H avaivon Ba yiver pe tic ovuyypoveg
peBdoovg avalvong (UnTpoikés pnefddovg) Pacilopevol oty £vvola TOL TOAVMPOPOL

ototyeiov.
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Yvykekpyéva oto Kepahawo 1, yivetor puo odvioun meprypagn oto €iom
andéofeonc, otoyeion amd tov EAAnvikd Kavoviopud OmAiopévov XkvpodEépatog Kot
arnd tov EAAnvikd Avticeiopuxd Kavovioud.

210 Ke@draro 2 mopovcidletor ToAVDdpopo KTipto.

Y10 Kegdraro 3 yivetar meprypagn tov eEAe00epmv TOAAVTOCE®OV LE 0mdsPeon.
Y10 Ke@droro 4 mopovcsidlovion To amoTEAEGLOTO TG OVVOLIKTS OVAALGNG.
Téhog axoAovBovv ta cuunepdcpata oto Kepaiato S.

210 [Mapdptua A’ mapovstdletal 0 KOJKAS TPOoypapupndtov oe yhowcoco MAPLE 7.

1.1. KATAXKEYEZX AIIO AOITAO KAI OITAIXMENO XKYPOAEMA

Ewova 1.
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Ewova 2.

Ewova 3.
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Ewova 4.

Ewova 5.
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Ewova 6.

Ewova 7.
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Ewova 9.
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1.2. EIAH AITOXBEXHX

H omdéoPeomn epeaviCetor 6° Oha to pnyovikd cuoTNUote (KOTACKEVES) TOV EKTEAOVV
TOAOVTOCES. ATOTELEGHO TNG elval 1 andAgw evépyelag amd To cvotnua. H evépyesia
yoveron gite vwd poper| Bepuodtnrag eite axtivofolreitan oto mepiBdirov. H andiewn
evépyelag vto popen OBepudtmrag yivetar aviiinm, otav my. pio LETOAAKT paBoog
vroBdAreTon o€ evarlacoopuevn kapymn. O Mo Tov Tapdyetal amd GOUN TOL KPOVETUL
elvar andAelo evEPYELNG TOV dlayEeTol 6To TEPPAALOV.

Kotd ™ peAétn tov TohoviOcemy EVOLNQEPOUACTE Yo TNV amodcPeon mov oyetileTon
pHe TN ovumeplpopd TG Koataokevne. H oamdAeio evépyelag €vOg TOAAVIOVUEVOL
GLOTNUOTOG TPOKOAAEL TN HElON TOL €0povg TG eAevBepg Talavidoems. Otav éva
oLOTNUA, TOVL VTOPAAAETOL og eEovayKaopuévn ToaAdvioon, @Bdost otn @don g
UOVIUNG OTOKPICEWS, 1 OMOAEW VEPYELNG €EICOPPOTEITAL OO TNV EVEPYELDL TTOV
TPOocdideTOL 0d T dleyEipovsa dSHVOUN.

270, TOAOVTOVUEVO GUGTNUATO SLOKPIVOVUE SLAPOPOLS TOTTOVG duVApE®Y amocPEcemg,
o1 omoieg pumopel va opeihovtal 6 e0MTEPIKN LOPLaKY TPPT, o€ TpP1 olMcOncemg 1| o
aVTIOTOON TOV PELOTOL WEGH ©TO omoio Kiveitow to ovotnua. Exientvouéva
HOOMUOTIKA TPOCOUOIMUATO TV OVVAUE®V OmocPécemc elvol TOADTAOKN KOl OEV
TPOCPEPOVTOL Y10, TN UEAETN TOV TOAOVIOCE®V. [1a T0 AdYo avtd €rovv droTummbel
QTAOTOMUEVE TTPOGOLOUDUOTE OTOCPECEMS, MOV OTI TMEPUITAOOCELS TNG OVVOUIKNG
AVOADCEMS TOV KOTOUOKELAOV EMITPETOVY UE EMAPKEWL TN UEAETN TNG GLUTEPLPOPAS
touc. ‘Exovpe 10N ¥pnOLOTON|GEL TO TPOGOUOI®UA TNG 1EMDOOVS UTOGPEGEMS, TO 0010

oonyel o€ €£1I0MGELS TOV EMOEXOVTAL OVOAVTIKY] ADOT).

1.2.1 AIIQAEIA ENEPI'EIAX AOT'Q2 AIIOXBEXEQX

H anoliela evépyelog mpocdiopiletal otn @don g poviung amokpicems. H ypaepwm
TAPACTAON TNG OYECEMG TNG SLVALEMG OMOGPECEMG Kol TNG UETATOMICEWS FD(U)
mapovotalel peyaAeg Olapopés Y O1d@opovg TOHmMOVG omocPécews. X’ OAeG TIG

nepmtdoeg N kopmddn  Fp(U) eivor khewo oe pio minpn Toddvtmon kot mepucheist

10
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po Teptoyn N omoia ovoudletal Bpoyog votepoemS, To EUPASOV TOL 0moiov 16ovTAL e
TNV EVEPYELN TTOL YAVETOL GE KAOE KOKAO.

I'evikdg n amdAela evépyetag ek@paleTot Pe TO OLOKANPOLLOL
T
Wp = | fo(u)du (1.2.1)

omov T=2rlw siva N 1EPi0d0g TAAAVIMGEMG GTY PACT TNG HOVIUNG OTOKPLONG
H Wy eloptaron and mordovg napdyovies, onmg n Beppokpasio, 1 cvyvomta 1 1o
€0POG TNG TOAUVTMOEMC.

2 mopdypa@o avutn Be®pole TNV OTAOVGTEPT LOPPT OTMAELNG EVEPYELNG ONAdN
avT Tov opeileTan og MO andcsPeon. H ddvaun anocPéoemg oty mepintmon avth

Sidetar amd ™ oyéon fp =CU n 8¢ peratdmion ot @don Mg poVIUNG amokpicemc,

mov ogeileTon oy appovikh Svvoun P(t)=po  sin  ut, didetar amd T oyéon

u(t)=psin(wt —0) (1.2.2)
1
p= % — - (1.2.3)
J(1-p7 ) +(228)
tan 6 = 2552 (1.2.4)
1-p
Emopévag
u(t)=pew cos(wt—0) (1.2.5)
To oloxApopa (1.2.1) ypaeetan
W, :jOT cu’dt
= cw' p? joznla cos? (wt - O)dt (1.2.6)

11
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= nCwp’

[owitepo  evdlopépov €xet m amoAel evépyslog oto ovvioviopd. Tote  eivan
o=wJkim, ¢=2méw=2Vkm xoun oygon (1.2.6) yiveton

Wy, = 2&nkp? (1.2.7)
E&dAdov M evépyela, M omola TPOGOHIdETOL GTO GUOTNUO, OPEIAETAL GTO £PYO TOV

napdysrn Svvaun p(t)=po  sin at g pie Tpn tekdvioon Hrot
— M cy?
Wp = |, cu’dt

— jozn/ “ P pcos(wt — 6 )sin wtdt (1.2.8)

= pypnsin - 0

Aoppdavovtag veoym ot

sinf = 224:’8 == 2EPpk 1 py (1.2.9)
V(1= B2 +(286)
umopovue va ypayoope t (1.2.8) og
W, =mcwp® =W, (1.2.10)

[Ipdypott, and v avotép® GYECT CGLUTEPAIVOLUE OTL KATA TN GACT TNG HOVIUNG
ATOKPIGEMG M EVEPYELN TOV TPOGOIOEL GTO GVOTNUA 1 deyeipovoa dSVVOUN 160VTAL UE
NV eVEPYELNL TTOV YAVETOL GLVETEID AMOGPRECEMS. XTO 1010 CUUTEPAGLO KATOAYOVLLE,
€4V eEETACOVLE TO £PYO0 TOL TAPAYOLV 1] ELOCTIKT KOL 1] 0OPAVELOKY] SVvVa).

To épyo mov mapdyel 1 EAaSTIKN dVvaun 6° Eva KOKAO glval

12
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.
WS :J-O fs(u)du
=j02”/5 kuudt (1.2.11)

— 2o ., — —
=kap® [ sin (ot —60)cos(wt —)dt =0
Opoiwg T0 épyo mov mapdyel n adpavelakn dvvaun etvor

W, = [ f, (u)du

= joz”/“’ muiudt (1.2.12)

=—ma’ p? [ “sin(at — 6)cos( wt — 6)dt =0

Emedn opmg mpémet
W, +Wp +Wg =W, (1.2.13)

n omoio Aoy® twv (1.2.11) xou (1.2.12) cvverdyeton ) (1.2.10)
Am6 ) oyéon (1.2.5) hapPdavoopue

U(t)? = p?cos?(at—0)
—w p?[L1-sin*(at—0) (1.2.14)
=o' (p? -u?)
"Apa
[} ctu(t)?

—c?w (p?—u?) (1.2.15)

13
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N omoio evkoAo petaoynuotileTon o

2 2
(LJ {Ej -1 (1.2.16)
Cop p

H avotépw oyéon oto eninedo Y, fy mapoTavel EMhetym pe nuagoveg p ko Cwp,

Ty (1.2.1)

N
T ——
e T

// | r:q'ﬂ,n-. \\\
e

Yympa 1.2.1. Bpoyog votepnoemc GVoTHHATOS Le 1EMON andSeoT).

To guPaoddv g elhelyemg etvan 71'05p2 , ONA0ON 100VTOL LLE TNV EVEPYELN TTOL YAVETOL
¢’ éva KOKAO (TANp1 ToAdvioon). "‘Apa o Bpdyog voTEPNCEMS GLGTHUATOG HE 1EMOM
andcPeon sivon EAMAey).

Ot W10 TEC ™G AMOCPECEMG TOV VAMK®V CGLOTNUATOV eK@pdloviol pe S1dpopovg
TPOTOVG avVAAOYO HE TNV EMOTNUOVIK TEPOY Tov e@appoloviat. Amd avtég
AVoPEPOLLE £0M OVO LOVADES EVEPYELNG TTOV ATAVTAOVTOL GLVNOEGTEPOL.

Q¢ TPpOTN AVAPEPOVLE TNV EWOIKT YOPNTIKOTNTO 0mocBEcEwS, | omoia opileTon mg

WD

. 2 . Loy ,
omov U =Kkp“ /2 eivar n ghacticn evépyeio Tov GLGTANOTOG.

"Eva dALo péyebog opiletor amd tn oyéon

14
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Wp
= 1.2.18
=50 ( )

Mo Eodn andoPeon Ta avotépm peyédn sivon
— _ _
- anop _ 27rCczo _ 27[(2ma2)gr )[2) _ 7B (1.2.19)
ko®/2 mo Maw
n=2ep

1.2.2. IZOAYNAMH IZQAHX AIIOXBEXH

"Otav M omdoPeon dev eivar pvoet 1EOdNG, N kapumorkn  fr(U) dev sivan yevikag
EMenyn. Etvar opwg dvvatd va mpocsdiopiobel vag 16000vapog cuvTELEGTNG 1EMOOVE
amocPEcEwG Ceq elomvovtag 1o epfadov Wp tov mepapaticds Aappavopevoo
Bpoyov amooPéoemg pe TN OepNTIKN T TNG OMOAEWG EVEPYELNS 1EMOOVG

amooPécewc. Me Bdon t oyéon (1.2.6) ypaepovpue

— 2
Wy, =Ceqmap (1.3.1)
a6 Vv onoio opilovLLE TOV 1GOSVVANO CUVTEAESTH
Wp

Cop =— (1.3.2)
@ rwp?

Kol 0 avTioTOor(0g AOYOS 0mOGPEGEMG TPOKVITEL WG

Ceq
Coq = (1.3.3)

~ 2Jkm

15
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1.2.3. YXTEPHTIKH AIIOXBEXH

"Otav 1 koTooKeLn) VIOPAAAETOL GE KUKAIKY] KATOTOVION, 1) OTMOAELL TNG EVEPYELOG
GULVTEAEITOL GTO E0MTEPIKO TOL LAKOV NG Kataokevns. [lepdpata mov €ywvov amd
TOAAOVG £peLVNTEG £JE1ENV OTL 0T TEPIGTOTEPA OOLKA VAIKA, OTTMG ). O YAALPOG Kot
TO OAOLUIVIO, M amMOAEW EVEPYELNG OvaL KOKAO dev e€aptdtol amd TN ouyvoTNTa TNG
eEMTEPIKNG dleyeipovsag SVVAIEMS, TOLAGYLIGTO Yo £va, VPV PAGLO GUYVOTHT®V, OAAL
elvar avédAoyn Tov TETPOYDOVOL TOL €VPOVG NG ToAaviwoews. H amdcoPeon avtm
ovopdleton dopkn 1 votepnTikny andsPeon. H e&icmon kivnoemg yior eEavaykooUEVEG

TAAOVTAOGCELS LLE VOTEPNTIKT amOcPeon ivol TG LOPPTG

mu+ f(u)=p(t) (1.4.1)
omov f(U) eivor pio pm ypoppiky cvvépmon g petatomiceng. H emilvon g
eElowong (1.4.1) umopel va yivel pe aplOuntikn 0OAOKANPOGCT YPNOLOTOIMVTOS Hia amd
11 uebddovg mov mopovoidoope oto Kepdhowo 5. H dvvaun  f(U) pmopel vo
ekppactel wg dBpoicpa 000 SVVAUEWV, HOG EANCTIKNG OLVAUE®G HE UEOT TN
fo=Kku xu pag duvapeng onooBéosoc.

fo = Ky (1.4.2)
w

omov M otafepd TG anocPécemg.

H andieio evépystog 6”7 éva KOKAO GUVETELN VOTEPNTIKNG OMOGPEGEMG TPOKVITEL OO

m oyéon (1.2.6), av o cuvtedestic C avikatootadei ue 7K/ w. "Apa
Wy = nkn’pﬁ (1.4.3)
Omov Py, TO EVPOG TAANVIMCEMG UE VOTEPNTIKN anodcPeon. BAEmovue 6T 1 ammAgio

eVEPYELOG AVl KOKAO dgV €£0pTATAL OO TN CLYVOTNTO O , OAAL OTO TO TETPAYMVO TOV

€0povg Tahavtdoews. Emopévag pmopoipe va ypayoupe

16
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LS (1.4.4)

ko 1 e&icmwon kwvnoemg (7.4.1) yuo appovikn oi€yepon AapPavet mn popon

mui + ﬁu +ku = p, sinwt (7.4.5)

1)
OpiCovpe  Cy, =nk/ @, om6Te AapPavoupe

Eo=C Imw=nl2p (1.4.6)
dnhadh o Aoyog anooPécens petafdireta peto f3 .
H Abon ¢ e€iodoewng (1.4.5) yioo povun omdkpion tpokvmtet omd ) oxéon (1.2.2) av

0 & ovikatactadel ue to & - "Apa

u(t) = p,, sin( et - 6,) (1.4.7)

omov

_Po 1
kK J(1-p2)2 + 12

Ph (1.4.8)

n

(1.4.9)

['o va mpocdtopicovpe to Ppodyo vatepoems epyalOHacTe OTMS TNV Topdypago 1.2.

Amo ™ (1.4.7) Aappdvoope
U(t)? = piw’ cos(at—6, )
= p2a [1-sin2(wt—0,)] (1.4.10)

17
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=0 (p?-u?)

Emiong
k 2
f2=(f—ku)’ =(’7:j u? (L4.11)

(6]

N omoia dvvdpet g (1.4.10) ypdopeton

(f —kul =n%k2(p? - u?) (1.4.12)

2 2
( - kuj + [ij =1 (1.4.13)
nkph Ph

Y10 eminedo U, T 1 elicoon (7.4.13) mapactdver Ao&y ékenym (BA. oy. 1.4.1). To

euBadov g eletyeng eivon Kk pﬁ Kot EKPPALEL TNV OTMAELN EVEPYEWNG G Vol
kOkro. H e&iowon (1.4.13) dev mepiéyel m ovyvotnta g Oeyeipovcsas duvapemg.
Av1d ovverdyetal 6TL 0 PpOY0G VOTEPNCEMS UITOPEL VO TPOGO10p1o0El TEPANATIKA e
YOUNAY,  ovyvotnta TG Oleyeipovcog  OuVARE®G,  ONANOY  YEVLOOOLVOUIKA,

KOTOYPAPOVTOS T KOUTOAN pOPTIOV HETATOTICEWG,.

Mo f =0 AapPBavovpe ) tetpmuévn e eldelyemg otov GEova U

d= n

and TV omoio LTopovuEe VoL VTOAOYIGOVE TO GLVTEAESTY amocPéosws 7. "Htot

(1.4.14)

N=—— (1.4.15)
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Yypa 1.4.1 Bpdyog votepnoemc GUGTHUATOS LE VOTEPNTIKN AdcPeon.

1.2.4. AIIOXBEXH COULOMB

"Onwg avagépape oty moap. 1.1, n andcPeon opeiletonr 6 d1APOPOLS UNYAVIGLOVS
AMOPPOPNCEMG EVEPYEWNG TOL OpovV TOwTOYXpova. To mpocopoiopa g 1EMOOVG
AmOGPECEMS 1 TNG VOTEPNTIKNG AMOCPEGEWS, OV KOl OTIG TEPICCOTEPES MEPUTTMGELS TNG
TPAENG wopel va. TPOGEYYIGEL IKOVOTOMTIKA TI GUUTEPLPOPE TNG KOTAGKEVNG, OEV
TPOCPEPETAL, OTOV KaTh TNV Kiviion ackovvtat duvauels Tpifng Coulomb. Ot duvauelg
QVTEG AVOTTUGGOVTOL OTIG ENPES EMPAVELES ETAPNG OVO COUATOV e GYETIKT OAlcOn o).
H §ovaun tpiPfig exppaletan pe ™ oxéon  F = uN, 6mov N eivor n kébetn Sovaun
otV emeavelr oMcOncemg kol U 0 cuvTEEoTNG TPIPNG, 0 omoiog mpocdiopileTal
TEPOLOTIKA KO IVl PEYOADTEPOG TPV apyicel N oxeTikn oAicOnomn. H katevBuvon g
dvvapewg TPIPNG etvan avtiBetn ekelvng g Kvnoewms, dnAadn Exel Tpdonuo avtifeto

mg taydtnrag. Emopéveg pmopodpe vo 0écovpe  F =-—sign(u)uN, omov

sign  (u)=u/ul.
1.2.4.1. EAev0cpeg Tahavioosg pe amodspeon Coulomb

BOewpobpe 10 povoPaduto cvotnua Tov oy. 1.5.1, 10 omoio Kveital oAicOaivovtag Tavw

oe &npn emopdvela. "Otav to codpa Kiveitan Tpog ta de&1d 1 e€lowon Kivinoemg elvat
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mu + ku =—F (1.2.4.1)

eV Otav Kveltot Tpog ta aplotepd eEicmon KIvioemg elvat

b.Kivnon mpog ta de&id u /‘L'I’ =1 ¢. Kivnon mpog ta apiotepd U /’U‘ =-1
Xympa 1.2.4.1.

mu=ku=F (1.2.4.2)

Ot avotépm 0Vo e€loM®oelg umopoHv va, GLUTTVYBOHV GTNV

mu = ku = —Fsign (u) (1.2.4.3)

mu +Fsign (u) +ku=0 (1.2.4.4)

H e&iowon (1.2.2.4) eivar pun ypappiky] Adym tov 0pov ¢ omocPEceEms Kot Umopel va
ABet pe tic pebdoove mov avamtvéoape oto Kepdrawo 5. Katwtépm mapovsialovpe

avOALTIKT) ADom Yoo €AedBepn TOAGVI®OOTN TOL OQeileTol OE  OPYIKEG CLVONKES
u(0)=u,,u(0)=0

Extpénovpe 1o copa amd m B€on 1coppomiog mpog ta de€1d katd Ug Ko e€etdlovpe
mv kivnon. To copa Ba kvnbeil Tpog T apiotepd pe e&icwon kvpoewg ) (1.2.4.2).

Mia pepikn Avon g e€lodcemg avTng eivat

up(t)zg (1.2.4.5)
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"Apa 1 yevikn Abon g e€lowoemg (1.5.2) elvan
i F
u(t)= Acoswt + Bsinwt +? (1.2.4.6)

IMo g apykég cuvOnkeg

u(0)=uy,u(0)=0 (1.2.4.7)
Aappévovpe
F
A=u, —?, B=0 (1.2.4.8)

Ko 1 petatomion (1.2.4.6) ypdoeton
F F
u(t)=(uO —chow)t +? (1.2.4.9)

H e&iowon (1.2.4.9) woyver puéypt m otiyun mov pundevileton M toyvTNTO, OMACON
t=n/w. Ty otypq avt 10 cmdpa Ba Ppicketon oV axpaic apiotepy BEcm, 6oL N
uetatémon sivar U=7/ w=—(Uy, —2F / k). To sdpa tdpa 0o apyicet va kveiton

TPOG TOL OEELN e aPYIKEG CLVONKEG.

u(zj - —(uo - ZE),U(EJ -0 (1.2.4.10)
0] Kk 0]

H kivnon diéneton topa and v e&icmon (1.2.4.11), n omoia £xel pepikn Adon

u,(t)= —% (1.2.4.11)
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KoL YEVIKT A0om

u(t)= Acoswt + Bsinwi - F

(1.2.4.12)
INa apycég cvvOnkeg (1.2.4.10) Aappdavoovue
A=u, — 3TF,B =0 (1.2.4.13)
ko M e&icwon (1.2.4.12) yiveton
u(t)=(u0 —3%}005@ —E (1.2.4.14)

uft)
o
I
_.:._.———
I
I

T | T ; T I [
1 2
tisac)

-— vt 1 - i
e 4 + i . —_— : i
: R 11 s K 11 R
: 3 |
B
0

Ly
§Y
R

Yyqnoa 1.2.4.2 Eledbepeg torovimnoelg pe anocPeon Coulomb

H &ficoon (1.2.4.14) oyver péypic 6tov 10 copo ehacel oty axpoio de&ld 0on,

MAady otav ™ ypovikn otiypy t =27/ @. Tn ypovik owth oty 0 ohpa Exet
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OAOKANPOCEL pio TP TOAAVTOON Kol n petotdémon glvan
U=27/w=—(Uy4F /K).n ypaoun moplotaon g HeTATONIcCEMS GUVAPTAGEL TOL
xpovov gaivetal oto Xy. 1.2.4.2. H kapmoin npoékoye e aplOuntiky] OAOKANp®ON TG
gfohocoe kvioeoe (1.2.4.4) pe dedopéva. m=10knmtsec?, T =0.5sec,
F =23.685kN, u,=0.5m ypnowonoidvtag 1o mpéypoppe MACCELNL_ NR

tov Keporaiov 5. Ta apBuntikd amoteléopata tavtilovtal pe gkeivo TOV TPOKVTTOVV
omd ™V aveTépo avolutiky Aon. H mepiodoc g kviceng sivan T =27/ w, 10
omoio onuaiver 6tt n TPy Coulomb dev emmpedler v 1d10cVyvOTHTO N TNV
1010mepiodo ¢ taravtdcoems. To eHpog TG TAAAVTOCEMS EAATTOVETAL GE KAOE KOKAO
xotd  4F/K. Zvveneia todtov o mepiBédiovoeg g kapmving U(t) eivon gvbeiec
YPOUUEG, €V ovTIOEoEL PO TIC MEPIMTMGELS NG 1EDMOOVE M TNG VOTEPNTIKNG
amooPécemc, 6mov ot mepidilovoeg eivar ekBetikég ocvvaptioel. H kivnon tov
oVOTAHOTOC ovvexiletar ém¢ 6tov 1 ehaoTikn Svvaun KU yiver puikpdtepn g
duvaueng tpipfic F . Méypt tdpa dev éyve Sidxpion petald g otatikic TpiPrc
F,=u N wou mg dvvopkng tppng Fy = gy N . H npdtn avantocoeton 6tav o
copa etvar axivnto, evd N dedtepn dtav T0 copo Kveiton. Ievikog etvar  py < g,
dpa otV e&icwon kwnoemg Oa ypnoiponomdetl o cuvteheotg dvvapkng TPPNG Ly
EVO Y10, TOV EAEYYO TNG OTAGEMG O CLVTEAESTNG OTOTIKNG TPIPNC U . XNy DM 1)
GTNV LOTEPNTIKY| amoOcPeon To chp Oewpntikd dev TavEL vo Kiveitol, apod To 0pog
TAAVTOCEMG eAaTTOVETOL ekBeTIK. Ta TpoypaTikd cuoTiHaTA OUMOS GTALOTOVY. AVTO
opeihetar oto yeyovog ott m tpin Coulomb cuvvumdpyer kot pe TG GAAEG HOPQEG

amocPEcEMS Kol ovoyKALEL ToL KIVOOUEVO GUGTHUOTO VO GTOLOTIGOVV.

1.2.4.2. E€ovaykacpéves Talavtodosis pe andspfeon Coulomb
Xy mepimton ot N £EIcmoT Kvioemg yiveTat

mu + Fsign(u) +ku = p(t) (1.2.4.15)
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AvoAvtikn AOon pmopel vo emitevyBel daondvtag TV avotépw &&icwon oe dvo

eClomoelg. 'Etot yia kivnon mpog ta de€id 1oyder n eicwon
mu + ku=-F + p(t) (1.2.4.16)

g omoiag 1 Ao givot
. F 1 .t .
u(t)=Acoswt +Bsinovt ——+—— [ p(z)sinw(t—7)dr  (1.24.17)
K mo®

Evo yuo kivinon mpog ta apiotepd 1oydel n e&icwon
mu + ku=-F + p(t) (1.2.4.18)

N omoia £xel Avon

U(t)= Acoset + Bsinovt +—+——[' p(z)sina(t—7)dr  (12419)
K mo®

Otavn @option sivor appovicy  P(t) = py SIN wt 1 yevicy Moon siva

u(t)=Acoswt + Bsina)vt¢E+&

sinat, B =
c1oponet

(1.2.4.20)

SHISH

[Mpopavdg n Ayn ¢ AOoNG Yoo dEOOUEVEG GUVOPLUKEG GUVONKES YiveTol OpKeETH
TOAOTAOKN €4V akoAovOncovpe T Stdkacio Tov ePappOcape Yoo TIG €AevBepeg
TAAOVTOGELS, Ol0GTOVTOG ONAadN TV e€lomon Kiviioewg o€ dVo eElomaets. o pikpég
0N omocPécels umopoOUe va mpooeyyiocovpe T Abom omn edon ™G UOvVIUNg
amokpicemws. H Abon Ba divetar amd t oyéon (1.2.4.2). To ddypappa TG SOUVAUE®DS
TPPNG GLVAPTAGEL TNG LETATOTIGEMG G €val KOKAO AapPdvet tn popen tov opboywviov
tov Xy. 1.2.4.3. Eivou mpo@avég 0Tt To £pyo mov mopdyetal amd T dvvaun tppng oe pia

TANPN TOAGVT®OT VToAoYileTon omd TN oo
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Wy =4Fp (1.2.4.21)

Mnopovpe vo Tpocdlopicovpe €va 1G00UVOUO GULVIEAESTH] 1EMOOVG OmOcPEcEmS
€€10VOVTAG TNV AMAELN EVEPYELNG LE EKEIVN NG 1EDOOVG amoGPEcEmS Yo £va KOKAO

oL ekPpdletan pe 1 oyéon (1.2.4.1). "Hrot

. s

Yyqnoa 1.2.4.3 Bpoyog voteprioemg cuotiuatog pe andsPeon Coulomb.

Ceqmp’ =4Fp (1.2.4.22)
Kot
Coq = Rl (1.2.4.23)
Twp

O 160d0vapog Adyog amocPécewc eivat

c
bq=o = 2F (1.2.4.24)

2me Kpf

AVTIKOOIGTOVTAG TNV aveTEP® TIUN TOV AOYoL anocPéoemg otn oxéon (1.2.3) £xovpe

p=L0 L
K J(1=B%)2 +(4F | nkp )?

(1.2.4.25)
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amd TV omoio ADvovtag G Tpog P Aappdvovpe

2
:&\/1_(4': [ 7py ) (1.2.4.26)

kV (1-p%)

H oygon (1.2.4.26) wybder 6tav 1 —(4F/ap, )2 >0, snrad étav F/ np, <ml4.
Mpogavac yio  F / Py > wl4 10 p yivetar paviacticd kor 1 uéBodog avth Sev
1GYVEL.

H dwgopd @doewg mpokdmter omd m oxéon (1.2.4.24) Oétoviag ¢ =¢y Kt

Aopfavovtag to p amod t (1.2.4.26). "Etot €povpe

tang =+ /™o
J1-(4F / 7p, )’

(1.2.4.27)

To Oetikd Tpdonuo woyvet 6tav S <1, evd to apvntikd onueio 6tav f > 1.

1.2.5. METPHXH THX AIIOXBEXEQX

H péla evdg cuotipatog mpocsdiopiletor amod T Ye®UETPio TOL COUTOS KOl THV
mokvotnTo ToL LAKOV. Emtiong n axopyio tov mpocsdiopiletor amd ) yeoueTpio Tov
OMUOTOG KOl TIG UNYOVIKEG 1010TNTEG TOL VAKOV. Eilval Opmg dVGKOAO 1 TPOKTIKA
anpOCPOPO Vo, GVGYETICHEL N amdGPeon e YVOOTH 1| LETPNOIUO YOPOKTNPLOTIKA TNG
Kataokevns. Emopévog mn omdcoPeon pog 0e0opéVNG KOTOOKELNG O0ev UmOpel va
extiunOel emokpPdg Katd T Ao oxedlaoHoD TG, OAAL HOVO TEPOUOTIKO 0POV
KataokevacOel. Yrdpyovv dtpopes melpapatikég néBodol LeTpoems TG omocPEcemg.
O mepiocotepeg Pacilovror oty mapadoyn 0Tt 1 amdcfeon elvar 1E®ONG. ZTig
TEPUTTAOGELS TOV VTN Oev eivan 1EDONG Tpoasodlopiletarl n 1oodvvaun 1E®ONG amodcPeon.

Kototépm meprypdeovpe pepikéc om’ ovtég TG Lebddovg.
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1.2.5.1. Meimon g0povg eLeV0EPNS TALAVTOOEMS

Tn pébodo avt) mapovoidcape Non oto Kepdlowo .. katd tn peAétn tov
erebbepov tadaviocewv pe amdcPeon. To ovotnua deysipetar pe KOTAAANAN
TEPOLOATIKY O1ATOEN Kol TO aPVOLUE Vo EKTEAEL EAeVBEPEC TOAAVTMOELS. AKOAOVOMG
petpdvton to evpn todavidoeng U kar Ui, mov améyouv ypovikd kotd NT
onAaon xatd N toraviocels. Onmg deiope oty TponyodUeEV] Topdypapo o AOY0g

anocBéoemc vroAoyiletan amd T oxéon

\/in%i = In[u'u; n] (1.2.5.1)

amd TV omoio Aapavovpe

E= L (1.2.5.2)

0oV

5 = (_j 1253
u

Otav n andcPeon eivor votepntikn, 1N OOvaun omocPécews didetal amd ™ oyéon
(1.2.4.2). Z11c ehedBepeg TOAOVIMOEIC UTOPOVLE VO BEGOVLE 0w , opkel  amdoPeon
va eivon pkpr. O ovvieheotg amooféoewg Cp kot o Adyog amooPéoens <,

vroAoyifovton amd TG GYECELS

C, = % (1.2.5.4))
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_n 1.2.5.5
th 2 ( )

Kol 0 ovvieAeotic N g votepnTikng amooPécems Ba mpokOyel amd T oYéon

(1.2.5.2) av tebei & =&, Apa

26,
(1.2.5.6)

;7:
JArin? -4 °

1.2.5.2. Andékpion 6uvTovicpov

Y10 cvotua emPérietan appoviky diéyepon  P(t)= posin at. T edon

™G LOVIUNG OmoKPIicE®S 1 dLopopd pAcewmg dideTan amd tn oyéon. Hrot

2

0= tan'l(lzéﬁ J (1.2.5.7)

n omoio yio f=1 8ide1 O = 90° avethpmro and v Ty ¢ . Otav 1 TEPApaTKN
GUGKELY OV YPNCULOTOOVNE EMTPETEL TN PETPNON TNC dapopdc gdoewc O tote

npocapuoletol N cuxvotnTo TG deyéposwg dote va yiver 6 = 90° Kk LETPOVLE TO

€0POG TOAOVIMGENG P .

D=maxR(t)=—2 =1 (125.8)

po/k 2&

ot TNV OToio TPOKVTTEL
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¢= p;—/fc (1.2.5.9)

H péfodoc avty omoitel ) yvaon e axauyioc K g katackevic, m omoia
wpocdopiletal ite amd TA PLGIKA YAPOKTNPIOTIKA TNG KOTOCKELNG EITE TEPAUATIKA,
m.y. emPBarlovtog eoptio Py Kol PETPOVTOG TNV TPOKAAODUEVT] HETOTOTION.

Edv n pérpnon g dpopdc pacewmg sivar duoyepng, tOte HETPOOUE amd TO
nelpapa 1o €HPOG TOAAVIDCEWS GTNV TEPLOYY] GUVIOVIGLOV. TN GUVEXELN AQUPAVOLuE

TV KOpmOAn D(p)=/p(f) polk) (PBr Iy 1.25.1) ka npocdiopilovpe

HEYIGTN TIUN).

10 ) S . i
4 b
1 | ¢ \x_ |
& | 8]
— EI —_ ! e _',; st
= : Il.‘f | X
."'I L)
| ’
| '.l' )
7= B o
_ ."ll. Ii
‘ !
b
? T ELLLE Ty P T T T | ! T -
0.82 0,896 1 1.04 1.03

Tyfpe 1.2.5.1. Tpagikh napdotaon tg kaumding D(S) omv neployn suvtovicuov.

D =— (1.2.5.10)

max — 25 (—1_52
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1 omolo, emiTpénet Tov vIOAOYIGES Tov & . Tia pkpéc Twéc tov & sivor E2 =0 kau
apa £ =1/2D,,,, . Kt ovti 1M péBodog amontel T yvdon mg okapyiog K tng

KOTOGKELY|G.

1.2.5.3. Evpog g KopmOAng amokpiocemg

To £0pog ¢ kaumving amokpiceng D( ) omv neplox) cuviovicpoy pmopei
va ypnoipomondel yio Tov tpoodopiopd g anocPécews. H pébodsog meptrappdavet
HETPNON TOV GLYVOTHTOV OTIG OTOiES 1 S10popd PAcEMG givan + 45° . H pio amd T1g
ovyvoTNTEG OaVTEG elvarl pukpoOTEPN Omd TN GLYVOTNTO GUVIOVIGHOV KOl 1) GAAN
ueyoAvtepn (BA. Zy. 1.2.5.2). Or avtictoyeg Tiuég tov S AauPdavoviot amd m oyéon
(1.6.7). Htot

25p,
=1 1.25.11
1 42 ( a)

mill B

TR

Tyfpe 1.2.5.2. Tpagiky napdotacn g kaumding arnokpiceng D( S )y o

Tpocdlopiopd Tov f; ko fiq
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268,
1- 53

=-1 (1.2.5.11b)

01 OTTOLEC YPAPOVTAL OG

1- Bt —288, =0 (1.2.5.12a)

1- 5 —2&8, =0 (1.2.5.12b)

A@apdvtag Katd LEAN TPoKOTTEL

— w1

Lo, 1l
5—2(132 Bi) 5 o (1.2.5.13)

H oyéon (1.2.5.13) pmopei va ypnoiponom0del yia tov vroroyiopd tov ¢, dtav

&yovv petpnOel ot ovuyvotnTeg 51 Kol 52 N o€ WoovyvoTNTo. @ €lval YVOOTA 1
umopet va vTohoyioOel.

H mponyovpevn pébodog Paciletar otn duvotdTTa HETPNOEMS TNG OLPOPAS
@acemc, TPy To omoio 0V lval 0KOAO O10TL OALTEL GYETIKA TOADTAOKT d1dTOLN.
Mmnopel dpmg va ypnoorombet  GAAN 1010TTO TNG KAUTOANG OTOKPIGEMG TOV OEV
Baciletar ot pétpnon g dPopis PACEMS. ATO TEPAUATIKES LETPNOELS YiveTal 1

Ypapu TopdoTacn g kaumrding arokpicemg D(f) oty meproyn cuvtovicpon kat
npocdlopilovtar ot Tiwég Tov S mov aviistorody oty Ty 1/ \/E Dpax - Omog

TpoKLTTEL OO TO Xy. 1.2.5.2, o1 TYég awTég ivan 600 Ko TIG 0Oileg TAPIGTAVOVUE LE

~

By xa Py T uxpés tpég mg omooPéceng yvopiloope 6t D, =1/ 2.
E&dALov pe ) Bonbeta g oxéoewg (1.2.5.13) pmopodpe va ypdpovpe
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R Ry e
H Aon g avetépe efioboeng didet Tig 590 Tiég Tov f

Zo(1-2¢%) 251482 (1.25.153)
Ph =(1-287)+ 251+ (1.2.5.15b)
T10, pikpég TIéC Tov & 01 OVOTEP® GYEGELS AMAOTOLOVVTOL (G
B =1-2¢-2&° (1.2.5.16a)

By =A1-28-282 =1-¢- &2 (1.2.5.17a)
By =ANL+2E-2E% =1+¢&-¢&2 (1.25.17B)

Ao TIC OTOIEG TPOKVTTEL UE QLPAIPEST] KOTO LLEAT

¢ :%(IBH - B ) (1.2.5.18)

H oyéon (1.2.5.18) &ivon dpowo pe 1 (1.2.5.13) aAAdd amoeedyel ) péTpnon yoviov
dpopdg pdoems. H televtaia péBodog ivar yvaot og péBodog g tong 1oy0og.
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1.3. AVTI6E16 KOG KOVOVIGIOG

Elev0epieg kivnong

1)

2)

3)

4)

O apBudg Ko to €idog Twv ghevbeprodv kivnong ekAéyetan oe kdbe mepintmon pe
Kputnplo v  omdo0cN HE  EMAPKN TPOCEYYIon OA®V  TOV  ONUOVIIK®OV
TOPOLOPPAOCEDY Kl OLVAUEMY AOPAVELNG TOV POPEMV.

e ktiplo Tov voKewTal o€ opllOvVTIIo GEIGUIKY dpdon kot pe eEAGPAAGUEVT TN
Slepayratikn Asttovpyio TV TAAKOV apkel 1 Oedpnon Tpidv erevbepidv kivnong
avd 6poo (000 petaTomicelS Ko piot oTpoen).

Ye «xtipio ota omoion Oev elvar €SOGPOMOUEVY] T TOPATAVE  SLOPPOYLOTIKY|
Aertovpyio, amotteitor 1 €l00yOYN KAVOL aplBpod eAevBepldv  kKivnong, ue
KATOAANAN O10KPLTOTOINGT, Y10 TV OTOO0GT TNG TAPUUOPPMONG TOV TAUK®OV HUEGO
070 EMMESO TOVG.

H ompiEn tov @opéov oto £dagpog Oewpeital, yevikd, oteped. Emutpémeton m
gloaymy mpochetwv elevbeplidv kiviong tov onueiov otpiEng (ehaotikn

otpEn).

1.3.1. lIpocopoiven TV pald@v

1)

H dwxkprrtoroinon twv xatoveunuévov paldv TV KATOOKEL®OV OE 10€0TEC
GLYKEVTPOUEVEG HALES YIVETOL LE TOVG TOPAKAT® OPOVE :
= Kda&Be onueio ovykévipoong palog epodtdleton pe v pdlo Kot pe T pomeg
adPAVELNG HALOG TOV GTEPEOL TUNHUOTOS GTO OTOI0 AVTIOTOLXEL, OVAAOYO LE TOV
apBuo kot 1o €100G TV eElgLBEPLOV Kivnong mov dtobéTeL.
= H xotovopn T®v GUYKEVIPOUEVOV HoldV GTNV EKTOCT] TNG KATAOKELNG YiveTan
LE KPLTNPLO TN SoTPNOT TOV KEVTIPOL PAPOVG KOt TOV POTAV AOPAVELNG TMOV
KOTOVEUNUEVOV LaldV.
» Emrpémetont 1 dTOAOYNUEVT] TAPAAELYT] TOV POV OOPAVELNG HAloS Kot 1
OTOAOLPY] T®V  OVTIOTOWY®V SUVAUIKAOV  elevbepldv  kivnong amd  To

TPOGOUOIMLAL.

2) ZXe Ktiplo Tov VIOKEWTOL 68 0pllOVTIO GEICUIKT dpdon Kot e e&oo@olopuévn ™

SLEPAYLATIKY AELTOVPYIO TOV TAOK®V, EMTPENETAL | GCLYKEVIP®ON TNG Lalog KaOe
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3)

0pOPOV KOl TNG avVTIoTOYYNG POTNG adpdvelag pnalog mepl kotakopvpo dEova 6To
KEVTPO PAPOVLE TOL OPOPOV.

Ot Ty v paldv npokimtovy and o katakopupa poptia Gy +¥,Qx  dmov
Gy xar Qg elvon or aviimpoconevTiKég TWES TOV POVIHOV Kot peTaBANTdV

poptiov kot ¥, HelmTikog GUVTEAESTIG

1.3.2. IIpocopoicnen dvokapyiog eEPOVTOV oToLYEIl®V

1)

2)

3)

210 TPOGOoUOIMN TNG KATAOKELNG B Aapavovtal vwoyn OAa Ta PEPOVTI GTotYEl
OV €YOVV GNUOVTIKY] GUUPOAT] 6T SVOKAUYIK TOV GLGTHUATOS. ZTO TAMICIO TNG
«GOJVVOUN G YPOUUIKNG OVAAVOTG TOV KIVEITOL O TOPADV KAVOVIGHOG, 1] SuoKapyio
TOV GTOLYEIOV TPEMEL VOL ATOSIOEL LE EMAPKT TPOGEYYIOT| TNV TOPAUOPPDGCT] VIO TIG
UEYIOTEC TAGELS TOV TPOKAAOVVTOL OO TN GEICUIKT OpAoT GYESUGHOV. XE GTOLYEIN
TOL AVOTTOGGOVV TAUCTIKEG 0pBpdcelg Ba ypnoyomoteital n TEUVOLSH VKA
GTO VTOAOYLOTIKO onueio dapporc.
2g TePIMTOON KATAGKELMOV OO OTAICUEVO CKUPAJEL 01 SUOKAUYIEG TOV GTOLYXEI®V
B vrohoyilovion pe mapadoyn otadiov II. Edv dev yiveton akpiéotepn ektipmon,
N Kountiky dSvokapyio otadiov Il emrpémeton va AappdveTat Yoo To VITOGTLADLOTOL
fon pe avmv 1ov otadiov I, ywpic cvvumoroyiopd g cLVUPOANG TOV OTAGHOD
(dvokapyio ye®UETPIKNG SlOTOUNG), Yo To Totydpoto ion pe 10 1/2, eved n
OTPENTIKY OLOKAUYio OA®V TV otolyelwv (epodcov dev ayvoeitor) ion pe 1/10 g
avTIoTOYNG TIUNG TOV oTadiov L.
Méoa oto mlaiclo 1oxH0¢ TV YPUUMK®OV HeBOd®V VTOAOYIGHOD OV OEYETOL O
TOP®OV KAVOVIGHOG TPOPAETETAL :
= H ypnon ypopptkoh TPOGOUOIDUATOS UNYOVIKTG COUTEPUPOPAS TNG KOTOGKELTG
HE TNV E1GAY®OYT TOL KATAAANAOL GUVTEAEGTN GLUTEPLPOPAS (.
» H efopoiwon OAwv tov tHm®V amdcPeong (TAnV Tng votepntiknig) pe pio
16080vopm 1EGI-ypapky amdcPeon, 1 omoia edpdletar wg mocootd (%)

g Kpioung 1EDdovg andsPeong.
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1.4. KANONIZEMOZX OITAIXEMENOY XKYPOAEMATOZX

H mpaypotiky ocvumepipopd Tov GKLPOSEUNTOS OTNV KOTAGKELN €VOEYETOL Vo gival
SLPOPETIKN OO OWTNV TOL TPOCIOPILETAL HEGH TLTOTOMUEVOV JOKIUMY, OESOUEVOL
OTL TO OKLPOJEUO GE UioL KOTOUOKELT QUPEVOS HEV OEV KOTATOVEITOL e TOV 1010 TPOTO
OT®OC OTIC TLUTMOTMOMNUEVEG OOKIUEG, OPETEPOL OE OLOPEPEL KO OO ATOYT TOLOTNTOG,

OlOTACEWV, GYNLOTOG, NAKING, CLVINPNCEMG K.A.

XopoKTNPLOTIKI] 0VTOY1]

e €101KEG MEPMTOGELS KOl VIO TNV TPoHTOOEST TANPOVS auTloAoYiog Etvon dSuvaTOV Vo
ypMNoomomBovv dokipa nikiog dtapopng Twv 28 nUEPOV.

2& OPIOUEVOVS VITOAOYIGHOVGE T.Y, EKTIUNGCT TOL HETPOV ELACTIKOTNTOGC, XPNOYLOTOEITOL
N péon OMmTIKY avtoyr M omoio. UTopel Vo TPOKOLYEL OO TN YOPOUKTNPIOTIKY OAITTIKN

aVTOYY], LEGM TNG GYECTG.
f=f, +8(M3a) (1.4.2)

Ext0¢ amd ondvieg TEPMTMOELS, 1| TPOYUOATIKY TN TNG YOPOKTNPIOTIKNG AVIOYNG OEV
umopel va pocoloptodet yroti o aptBudg Tov SoKIUi®mY IOV AmToTOHVTOL Y10l VTOV TOV
oKOTO €lval peyahog,.

O kavoviopog avtog Paciletotl 68 OMTTIKY avToy GKLUPOOSEUOTOS TTOL UETPATOL OTIG 28
Nuépeg o KuAvopkd doxipto dtapétpov 150mm kot vVyovg 300 mm 1 kvPikd doxipa
akpg 150 mm, osopeova pe tig dtatdéelg tov Kavoviopov Teyxvoroyiag Zxvpodépotog

(K.T.Z.).

XopoKTNPIoTIKN OVTOY] KLAVOPIKOL SOKIion fck_ N KuPpwov dokipiov fck cube

Bswpeitar eketvn 1 T avtoyng kato g onotog vapyet 5% mbavotrta va Ppebdei 1
TIUN AVTOYNG EVOG TLY OOV doKIUioL.

2mv tpaén to okvpodepa Bempeitar OTL aviKeL TNV KATNyopio. TOL TPOSIOYPAPETOL
oTNV  UEAETN, OV TO OMOTEAECUOTO TMV OOKIUADV GLUE®VOVV HE T KPPl

cvppopemong tov K. T.X.
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Koatnyopieg okvpodépatog

O kavoVIGHOG aVTOG OV 1oYDEL Yo E0IKE OKVPOSEUATO KaTnyopiog VYNAOTEPNG Ao
C50/60.

H avtoyn kot ta dAda dedopéva yio to okvpodepa kabopilovtarl Bdoel Tvmomomuévmv
dokiudv. H dwnotacioldoynon mpénel va Paciletar oe Katnyopiot GKUPOSEUOTOS TOV

avVTIGTOLKEL € KBOPIoUEV TN XOPAKTPIGTIKNG OVTOYS.

Ot katnyopieg oKvPOdERATOG Elval 01 akOAOVOEC:

C12/15|C16/20|C20/25|C25/30 |C30/37 |C35/45 |C40/50 |C45/55 |C50/60

OTOV 0 TPMTOC APOUAC KABE Katnyopiag opilel TNV YOPAKTNPIGTIKY OVTOYN.

®arvopevo Bapog

2710V VTOAOYIoUOVG Umopel va, Anebei To pavopevo Bapog Gomiov ckvupodEpatog iGo
e 24KN /' m® kot 10 goavopevo Bapoc omAGLAVOD 1| TPOEVIETAEVOL GKUPOSEUATOC

ico pe 25kN / m®, o nepintmwon cuvifey T0606THY 0OTMGLLOD.
To @awodpevo Bapog Ba mpocdopiletar pécm dokpumv 1 Bo extipdror pe Paon Tig
YVOOTEG TIHES PALVOUEVOV BOp®V T®V GLGTATIKMY TOL GKVPOIEUOTOS

Ot tipég Tov mivaka (1.4.1) Tpoxvmrovv amd tn oyxéon
2/3
fon =030 f, (14.2)

To g0pog g dakdpavong mg  fry sivonomo 0,70 fi péxpr 1,30 o . Hexhoyn
™G TG fCt mov Oa ewoaybel otovg vmoloyiopovg eaptdrar omd To €100¢ TOL
e€etaldpevov  mpoPMuatog  kvdivdpov (fy ), evd o Sedtepog opiler v
YOPOKTNPIGTIKY ovToyn KOBov (fck ,cube) oe MPa, otic 28 nuépec.

H yprion g katyopiag Cl2/15 oe omiopévo orvpddepo emrpénetor povo yio

KTipla yopic avENUEVES ATUITHGES TAOCTILOTNTOG LE TPELS TO TTOAD 0POPOVG.

H ypron ¢ katnyopiog C16 /20 og onhiopévo oropddepa emrpémeton povo:
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* Tha ktiplo yopic auénuéveg amattoels TAACTILOTNTOS, aveEaPTNTOS TOL aplfLov
TOV 0pOPOV.

* [ Kkrtiplo pe avENpéveg amoutioelg TAAGTILOTNTOG, LE TPELS TO TOAD 0POPOVG.

2TOVG TPES 0POPOVG CLUTEPIAAUPAVETOL KO TVYXOV VILAPYOV VTLOYELO.

I'a mpoevietepévo okvpddepa dev emtpémovon ot karnyopieg C12/15,C16 /20

wou C20/25.

210V KOVOVIGHO auTd Kol €POGOV 0V LILAPYEL AAAN €VOEIEN, 0 OPOg «EPEAKVOTIKN

avTOYN» avaeEpeTol o€ KaBapd aovikd epeAKLoUd, Ommg £xel oprotel and tov K. T.X.

H egpehcvotiky aviox tov okvpodépatog  fy pmopel va extymbel Paoet g

YOPAKTNPIOTIKNAG OVTOYNG TOL GKVPOJENNTOG oo Tov Tivako 1.4.1.

o, 12] 16 20 25 30| 35] 40| 45] 50
faoos |110| 130| 150| 180| 200| 220| 250 270 290
fo 1.60| 190| 220| 260| 290| 320| 350| 380| 4.10
foos |200| 250| 290| 330| 380| 420| 460| 490 530

Mivaxag 1.4.1: Epelxvotiky avroyn oe MPa.

H epelkvotikny avtoyn Ttov okKvpodEUATOg (fct) pumopetl va extiunfel amd Tig
AVTIGTOLYEG OVTOYEG EPEAKVGLOV OO KA (fct’ﬁ ) N omd dappnén (fct ’Sp) anod Tig

aKolovbeg oyéoels:

f,=050f, 4 (1.4.3)

f, =090f (14.4)

ct.sp
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MMAPAMOPOQXEIX
AWypappote TaoEMV- TAPAUOPPACEMYV

AvaAioya e TO YOPAKTNPIOTIKE TMV GUOTUTIKOV TOL GKUPOOEUOTOS Kol TNV TaYLTNTO
EMPOAG TOV TAPALOPPDOEWMYV, Y0 GUVNOEIS TEPUTTAOGELS, 1) TETUNUEVN TNG KOPLOTG
tov Swyphppotog kopaivetor petald —0,2% ko —0,25% n ovpPatiky
napapdpeocn Opavong petatd —0,35% xor —0,7/% wou  téon Opavong petad
M75 f, xu 1,25 f_.

2yeTikdg, vevOvuileTor 0Tl 1 KpioUn avnyUEVT TOPAUOPP®GT TOL GKVPOOEUATOS VTTO
gpehkoopd &gt iy +002 éoc +0,04% |, Snhadn mepinov ion pe v eldyiotn
TN ™G ovotoAng Efpavong (PA. mivaxa 2.3). ‘Etot, kot povo n cuetodn Enpavong o
UTopoVGE Vo, 001 YNGEL GE PNYUAT®OT (OKOUN Kol EVTOVT 1 EKTETAUEVT).

O pekemmtig pmopel vo  YPNOWOTOLEL  OUTIOAOYNUEVES  OLAQOPES  UOPPES  TOV
LY PAUIOTOC TACEDV — TAPOUOPPAOCENDY, AVAAOYQ LE TN (VOT TOL £PYOVL KOl UE TIG
€01KEG amatnoelg e HeAéngc. o otkodopkd €pya, KATAAANAQ 10e0Td StorypappaTo
nepiéyovtar ota avtictoya Kepdrowa tov Kavoviopoo.

H yevik popon tov Saypappdtov TACE®V- TUPAUOPPDCEMY TOPOLGIALETOL OTO

Zymuo 1.4.1.

Typo 1.4.1. Zynuoatikd Sidypoppo TUCEDV- TUPALOPPDCEDY CKUPOIEUATOG
(C Okiyn, T epeikvoudc).
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Métpo ehaoTiKOTNTOG
To emPatikd pétpo ehaotikomrag E,  etvar n khion g gubeiog tov Swaypapportog

c-& mov odnyet oto 40% g BAmTIKNG avToynG Tov okvpodépatog (PA. Zy. 1.4.1). Ou

Tipég tov Ilivaxa (1.4.2) éxovv mpokdyet Bacel g oyéong:
E,., =950(f, +8)"° (14.5.)
(E,, =0eGPa, f,0eMPa)

O mivakag divel péoeg TéEG oL emMPATIKOD UETPOV EAOCTIKOTNTOG OE MAKio 28
nuepdv, dedopsvov 6t n - fy diveron yroa nhaio 28 nuepdv.

H oyéon umopel va ypnopomomBel yioo v ektipnon tov pécov emiPartikod UETPOL
ghaotucotntog og nhucia U avn avioxy fy  avaybel otnv nhaia t.

Ot tipég tov IMivaka aviiotoryodv og neputdoelg katd Tig onoteg o, = 0,40 fck .

H péon myun E, tov emParicod pérpov ghaoticotnrag pmopet vo extiundei faoet g

YOPAKTNPIOTIKNG OMTTIKNC 0VTOYXNG TOL GKVPOOEUOTOS, LEGM TOL Tivaka 1.4.2.

fo, 12 [16 |20 [25 [30 [35 [40 [45 |50

E 26 | 275 29 30,5 32 33,5 35 36 37

cm

Mivokog 1.4.2. EmPotucd pérpo ehaocticomrog oe G3a.

Te meputdoelg koth TG omoleg 0, =010f, o1 s tov TMivaxa pmopovv va
avénBovv katd 10%.

To Shotnua gpmictocvvng tov E ., etvon mpakticdg and 0,70 E, ka1 1,30 E, .
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Adyog Poisson

YTV TEPLOYN EAAGTIKMV TOPALOPOOSE®YV 0 AdYog tov Poisson Aaupavetol icog e
0,20. Mmopel vo. AneBel unoév (0) o6tav emtpénetor n PNYULATOCT TOV EPEAKVOUEVOL
GKLPOSEUATOC.

"o to Adyo Tov Poisson pmopei va Anebei pio tipn peta&y 0,00 ko 0,20.

Eproopog kot custors Efjpavong

Ot tipég tou Iivaka 1.4,3 1oyvovv yia cuviOn ckvpodépata (Le cuvion adpavi Kot pe
LEGT GUVEKTIKOTTEL) VI Oeppokpasic mepiBallovroc + 10 éwg + 20°C .

OL TG @ KoL &g LOYDOVV KO Y10l EMOYLKES dlakvpdveelg tng Beppokpaciog (— 10
¢oc +40°C ) ko g oyetiknic vypasiog (ny. + 20°C).

Mo owodopikd €pyo pumopohv Yo TOV TEAIKO GUVTEAESTH €PTLGHOD KOl TNV TEMKN

ovotol) ERpavong (t =o0), ©g avtmpoconevTikég ot Tipég Tov mivaka 1.4.3, epdoov

1 Tdom oV ckvpodépatog dev vepPaiver v Tiwy 050 f, .

o (t,t,)
Hhuxia ty m 18016 péyefog 2. A, /U oe mm
oTLyun NG
@opTIonS (MUEPES)
50 150 600 50 150 600
ENpEG aTHOGQAIPIKEG GUVONKEG YypéG aTHOGPAIPIKES GUVONKEG
EGMTEPIKOD YOPOL (RH = 500/0) vraifpov (RH = 80%)
1 5.50 4.60 3.70 3.60 3.20 2.90
7 3.90 3.10 2.60 2.60 2.30 2.00
28 3.00 2.50 2.00 1.90 1.70 1.50
90 -2.40 2.00 1.60 1.50 1.40 1.20
365 1.80 1.50 1.20 1.10 1.00 1.00
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£t )10

©<on tov sToYEiov | yetikn vypooia (%) | I8satd péyedog 2. A, /U e mm
<150 > 600

Ecwtepikdg xdpog 50 -0,60 -0,50

Yraifprog 80 -0.33 -0.28

RH = oyeticr vypooia

A, eivar to epfaddv tng Swotopng tov otoyeiov kar U eivon M wepipetpog g
Ol0TOUNG OE EMOPT| LLE TNV ATUOCPULPAL.

Xmv mepimtoon KIPOTOEWoVS STtopg 1N OToUng pe Oldkeva g omoiag To
E0MTEPIKO CLYKOWMVEL Le TNV €Ae0Bepn atpdceapa, 1o U Ba meptiapfaverl kot tnv
E0MTEPIKT TEPIUETPO.

Mo evolqueca peyédn, peta&d 150 wor 600 mm, pmopel va yivetor ypoppuKy

mopeppoin otig Tipég Tov Iivaxa.

Mivakog 1.4.3. Tehués Tipés tov ovvieheot epmoopod @1, 1y ) Karmg

cvotoMis Efpaveng €. (Tt )

Avt 1 mapadoyr odnyel ot oyéon:

o
gcc(t’to =—

go(t,to ) (1.4.6)
c28

Omnov:

t, nlkia Tov oKVPOIEATOG T GTIYUN EVOpEng TNG POPTIONG
g (U,ty ) epmuotikh mapapdpewon m otrypn t(>10).

O, otadepn Tdon mov epapuoletol T oTIyun T0
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E.og  néom tun tov pétpov ghactikdtnrog Tov okvupodépatog oe nhikio 28 nuepdv

(mivaxog 1.4.2).

o(t,ty) ovvieheotig epmoopod ™ otypy  t(>10) .

INUOVTIKEG OTOKAICELG amd TNV TOPAO0Y] OVTH TOPOTNPOLVTOL OTOV Ol HETABOAES TNG

Tdong cvvodevoVTaL OO HEIMON TOPAUOPPOCE®V (T.). OE TEPITTWOT ATOPOPTIONG).

lNatacerg o, <0.50f, ,, yivovror or eéfg mapadoysc:

" O1 EpMVOTIKEG TOPALOPPADCELG CLVOEOVTOL YPOUUUIKA LE TIC TAGELS.

* Otav 1 emPoridpevn thon petofdAAETOl KATA OlOGTNUOTO, Ol EPTVOTIKEG
TOPOUOPPAOCEL TOV OVTIOTOLYOVV GTO OdoTnua eMPOANG kabe TG ™G Tdomg

npooTtifevral.

Yyovtereotng Oeppikig O106TOANG

O ovvteleotng OepUIknG O1OTOANG TOV GKLPOJEUATOC Umopel vor AapPavetar icog pe

10.10°° avéo C.

1.5. AYNAMIKH ®AXMATIKH MEO®OAOX

I'evika

1) H dvvoukn eacpotiky pébodoc epapudletar ympic meplopiopodc oe OAEC TIG
TEPMTMOGELS KATOOKEVDV TOV KAAVTTEL O TAPDOV KAVOVIGUOG.

2) Me m pébodo avtr vmoroyilovtar or mbavég akpoaieg THEG TYOVTOG UEYEDOVG
amOKPIONG HE TETPAYOVIKY EMOAANAMO TOV 1OOUOPPIKAOV TIUOV TOL LIOYN
peyébovg.

3) Kot ™mv epappoyn g pebodov apkei 1 Oedpnon evog HOVOV TPOGOVATOAIGHOD
TV dVo oplovTiov (Kol KAOET®V HETAED TOVS) CLVICTOO®MV TOL GeWHoy. [

q =1 ypnowonoteitar to ghactikd paopa D (T )l (ue ewoayoyh g KotdAAning
TG Tov cvvteheot Ospedowong @), evd yiw q>1 | ypnowonoeitar 1o

pbopo oxedoopod @y (T ).
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4) T ovviin TEPINT®ON KATOOKELOV amd TO 1010 VAIKO, EMTPEMETAL 1 YPNOM
otafepod mocooTov kpicung andcfeonc ¢y OAeg TIC WOI0UOPPEG TOAGVTMONG

TOL GLGTNHOTOC.

AprOpOg GNUAVTIKAOV 1O10H0PPAOV

1) T kGbe cuviotdoa TG GEIGUKNG d1Eyepone Oa AapuPdvetat VITOYPEMTIKA VITOYN
évag aplBuodg WI0pope®V, £0G OTOL TO AOPOIGHA TV dPOSMOV WOIOUOPPIKOV HaldV
Ml ¢Baoer ot0 90% tng cuvolikfig tohavtodpevng patog M | tov
GLGTNLOTOG,.

2) Av og €ldIKEC TMEPMTMOOELS KOTUOKEL®OV () WHE TOAD WHEYOAN OvOpOlOpOpQio
SLOKAUYIDV) TO TAPUTAVE® OPlo OEV EMTLYYAVETOL UEYPL TNV 1OOHOPQOY| UE
Wonepiodo T =0.03secl, t6te n ovveiopopd TV vrOloinmV 1810HOPPOV
Aoppdvetar vroYN TPOCEYYIOTIKA, TOAAATAACLALOVTAS TIS TEMKEG TUWEG TOV
LeyeDDVY évtaomg Kat PeTakivong pe tov avéntikd mopdyovio. M /X Mi|

3) Ouidopopeés pe domepiodo T >0.20sec|  Aoppavovrar mévrote vdym.

EnoAlAic 1010H0pPIKAOV 0TOKPICEMV

1) Avo Wopopeég 1 xar j (i< I pe Somepodoog Tyl won T;1 (T, 2Tl

BempovvTal 0CVOYETIOTEG OTOWV :

214040 e (15.1)

[S—

6mov { (og %) 10 T0GOGTO Kpicung amdcPeong TV 1S10HOPPOV.
2) Tw kdbe cvvicTdoo G CEOHIKNG diéyepong, ot Thavég akpaieg Tipég €, Al

TuYOvVTOG neyéfoug amdkpiong A Sidovtan omd ) oyéon :
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exA= 15 Doy AA ) Lo (15.2)

omov A(1=12...)1 otdopopeikég Tiuég Tov peyéBovg A Ko :

8.2.(1+r)r¥?
gi. =
L 10t (1-r2)2 + 4% r.(1+71)?

O ovvtgheotiig ovayétiong Tov §bo wWopopedv | ko j(e; =165 =161 ).
INo 11c acvoyétiotes 1O10p0pPEG AapPdvetal &jj = O1 I kou ov Oheg o1 1810p0pPég eivar

AoLGYETIOTEG Bl EYOVLE :

exA=+ /Z A L, (1.5.4)

3) Agv gmtpéneton YEVIKA 1 ¥pHON TOV OKPOI®V TIU®V dV0 N TEPIGGOTEP®Y LEYEODV

Y10l TOV VITOAOYIGHO TG aKPoiag TIUNG EVOS AAAOL TTapdymyov peyéBoug.

Xopkin eroriiniio
1) Tw tovtdypovn SpAct TV TPUOV GUVIGTOTMOV TOV GEIGHOD, Ol MOVEG aKPOiEg

npuéc €XALI tuyovrog peyéfovg amdkpiong A diSovrar amd T oyéon :

exA:J_r\/(exA,X )2+ (exA, ) +(eXA,, )7 1o, (1.5.6)

omov  exA, lexA, | kaiexA, | ot mBoavég akpoieg TWEG TOL VEOYN
peyéoug yuo avegaptntn cewopikn dpdon katd Tic devdivoelg X,y kot Z aviictorya
(¢&. 1.5.3715.5)

2) H mbavi tovtoypovn mpog v XAl tunq B4 | evog dhhov peyéBoug

amokpiong B 8ideton and ) oydon :
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P
Bia= 22 15.7
A exA (57
Poa=Pas = 2 2ei {ALBix+ A, By + A B )l (1.5.7B)
1

o mopdyov cvucyétionc tov peyedov A,Bl xa
(A ,JBJ,XI (A ,yBj,yI )'(Ai,z,Bj’ZI ),|j =12,....NI

(Ot Wopopewég Tég tov peyebov A I ko B Iy aveEdptntn oeiopikn dpdon Katd
116 Otevivoelg X,Y ko Z avtictouyo.

[3] ['a v d1actacioAdynon ctoyeimv omd OTAMGUEVO GKUPOSELN TTOV ENUTOVOVVTOL LLE
TEPLOCOTEPQ OO EVOL EVTOTIKG HeyéDn, apkel n dadoykn Bedpnon ¢ akpoiog TG
KkéOe peyéboug ko Twv MOBAVAOV TOVTOXPOVAOV (TPOS TNV OKPOio VTN TN) TIUAV TOV
GV peyedmv.

[4] EvoAloxtikd avti tng mponyovuevng pebodoroyiag, EMTPEMETAL 1] SIOGTAGIOAOYN O

LE TO SVGUEVESTEPO OO TOVG EMOUEVOVS GUVOLAUGLOVG EVTATIKAOV LEYEDDV.

S=4S, £ 1S, £ uS,|

S=+AS, £S, +uS,|

S=+AS, +uS, 8,
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KE®AAAIO 2

TO NOAYQPO®O KTIPIO

2.1. H évvola Tov ToA®POQOv oTOLYEIOD

Bewpovpe 10 TOAVDOPOPO KTipto tov Xy. 2.1.1. 10 omoio amotedeiton amd N opldvtieg
oMemdAnieg mAdkeg mov ocvvdéovion petaEd tovg pe K xortaxdpvgo elactikd
otoyeio. Ov mhdkec ovumeprpépovior ¢ oppdypnote. To KatakOpveo oToryein
CLUVEXOVTOL TANP®G HE TIC TAOKEG, MOTE Vo eivon dvvatn n petaPifoocn dpdoewv

(duvape®v Kot podv) amd Tig TAAKES GTO KATAKOPLPO CTOXELD KO OVTIGTPOPMG,.

Xyfqpa 2.1.1. IoAvdpoeo ktiplo

Ta katakdpvea ctotyeio, ta omoia opiloviot TAve ©T0 £30¢o¢ ivar duvatd va
OLVOEOLY OVO 1 TEPIGGOTEPES, 1 OKOUO Kol OAEC TIG WAAKEG TNG Kataokevng. Ot
ompifelg emi tov €dAPove pmopel va eivol TOKTOOEL, OapOPDOGEC 1| EAACTIKEG
otmpiéeic. Ta otoyeio avtd Ba ovoudlovpe moAvmpoea otoryeio (ITX). Ta molvmdpopa

otoyyelo pmopel vo glval HEHOVOUEVOL OTOAOL, TAOIGLO, TOLYMUOTO HEHOVOUEVO 1|
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ovvelevypéva e mhaiola, KAEIOTEG dlatopég KAlpakes kKA. Ot dievBuvoelg Tov Koplov
aEOVoV ToV TOAVOPOPOL oTolXElov cLVNBWE cvuminTtovy 6° OA0 TO Vyog Tov. ITAnV
OUmG etvar duvatd va petafaiiovton amd 6poPo 6e OpoPo. O YEPIGUOS TV CTOLXEIMV

pe otafepoic KHplovg a&oveg ko’ VoG elvar ELKOAOTEPOG.

2.2. Mntpoo emKOpPLov HETAKIVI|GEOV, EMKOUPLOV OpAcE®V, NETUGYNOTICLOD

KOl OKOPYi0g TOAVOPOPOV GTOLYELOV.

Oewpodpue éva I1X Tov omoiov ot GEoveg ovumintel pe Tov KaTaKOPpLEO GEova Z. Ot
oplovrtieg aéoveg ZY ovumimTovv pe TIS devhuveelg tov kKiptov afdvav, otav avtol
dgv petafdairovrol amd 0poPo Ge OPOPO, N LE TOVG EMKPATEGTEPOVG KOPLOVG AEOVEG,

otav avtoi petafdirlovror and dpogo og Opopo. Ot dEoveg Z  OAwv tov TTA givon

mopdAAniot ko opd@opotl pe tov Gfova. 7 TOVL GLGTNHOTOG KAOOAMKAOV aEovmv

0 XYZ , oG mpog 10 Omo1l0 OVOPEPETOL 1 KATOOKELT, EVD Ol AEOoVES TY givar gv yével

dtapopetikoi yio kKa0e I1X ko eivon otpappévol mg Tpog 10 kaBoikod cuotnua a&dvov

(BA. Zyx. 2.1.2.). To cvotuo TOV aE6vov | —TYZ, ®¢ TPOG TO OTOI0 AVAPEPETOL TO

112}, anotelei 1o tomkcd cdotpa a&dvav. To 112 e&ldavikedeton pe Tov GEoVA Tov.

To onpeio 1,2,...., N, ot omoia 0 GEovag Z tov [1X 1 téuvel Toug opildvriong
diokovc ovopdlovtat koppottov | 11X,
1‘?:‘{ 1 o
T et
il
L = T ,:.I e,
-~ #ﬁm £
-
EEEN wiig i

Tyfpa 2.1.2. Metotonioelg kot ehaoTikég Spdoelg kopfov |
TOV TOAOPOPOVL GToLYEIOV | .
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Koatd v mapapopemon g koatackevng tapapopeoveton kot to [1X. H mapapopemon
TOV Umopel va TPocdloplobel omd TIG HETAKIVIOELS TOV KOUP®V TOV, Ol 0Toieg Yo kAOE
KopPo elvar tpelg, dV0 HETOPOPIKES HeTaKVAOELS Katd TS dtevBivoelg X,Y ko pio
oTPOoPIKN TePt Tov GEova Z. Tig petatomioelg Kat Tig OpAcels (EAOTIKEG SUVALELS) TOV

kopBov ] tov | 11X Bo tig mopiotdvovpe 610 TOMIKO choTNUA aEOVOV pE

U'J- ,v'j ,a)'j kot pe X ; Y J-' M ; , avrioto, evd 610 KaoAkd cvoTnUa 0EOVOVY e

P o k. X Y_ji,l\W},

i
Uj,0j,0j K

‘Etot opilovpe ta €€1g unTpdal Yoo tor PEYEON LETOKIVIICEMV KOl EAAGTIKOV dpAoemv

ToV KOcpov ] tov | IIZ:

210 TOMKO GLGTNUA AEOVOV

N A B SR @118

210 kaBolkd ot AEOVOV

5ij={]ij "y Eij}T, Eisj={yij v WZ}T (2.1.2a,b)

Oewpobpe 0Tt o1 Tomkol doveg Tov | TIX mapapévovy ot id1ot 6° GAOVE TOLG OPOPOVG.

To untpdo petacynUATIcHoD and 10 KaBoAMKO GVGTNLO GTO TOTIKO Eival

cos®@'  sind' 0
Ri=R'=|-sin®@' cos®' 0 (2.1.3)

0 0 1

KO 1.0(VOVV 01 YVOOTEG GYEGELS LETOGYT LOTIGHLOD
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D! =R'D}, D =(R) D', (2.1.4a,b)

i i—i —i i i
4 =R Fgj, Fsi=(R)"Fy, (2.1.5a,b)
AKOL0VOOC HOPPDOVOVLLE TO OMKO S1dvucpo petatomicemy tov | IIE 610 Tomikd Ko

KaBolko cvomua afdvov. Ia erontikodg Adyovg ypdeovpe otnv mpdtn HBéon TIg

petotonicelc tov N 0pdPOL Kot GTNV TEAEVTOIN TOV TPMTOL

D Dn
D'=<D ¢, D' =iDhit, (2.1.6a,b)
D; D:
Etvor mpopavég 6Tt tar S1avOiGHATO 0VTA GUVOEOVTOL LLE T GYECT
D'=R'D', D' =(R) D' (2.1.7a,b)
OmoL TEOMKE
‘R 0. O]
R'... 0
R' = (2.1.8)
0 0 0 R'|

Me v 10100 Aoyikn opilovrtal To oA S1vOGHOTO TOV ETKOUPLOV EAACTIKOV OPUGEDY
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. ( —ij 3
sln F Sn
i — 1
- _ —i Fsn1
Fi=1 0 Fs=4 L (2.1.9a,b)
Fs Fs
T OO0l GLVOEOVTAL LUE TIG OYECELS
I =R'Fs, Fs=(R) F! (2.1.10a,b)

Meta&d TtV  OLVICTOOOV TV  EMKOUPLOV  OpAce®mV Kol TV  EMKOUPLOV

napapopedcsv tov | [1X  pmopel va Statomodet pio oyéon ™e Lopehg

k11 k12 k13 ... kl,N ‘ui ]
Coxi ] K2y Ka2 Kag |- Ko Vin
A k31 k32 k33 ... k3,N ni
“i _____________________ W,
M n - —
—-—— Kyy Ky Kag |- Ky n i
X!, Ks; Ks Ksg |- Ks n uf“l
A Ke1 Ke2 Kes |- Ke n Vo
M [Fl—— @y
o | ___
S kN—2,1 kN—2,2 kN—2,3 | kN—2,N -
i' Ko Kncrz Kncas e Koo u,i
I Ky 1 Ky 2 Kna | Ky VIi
L My o (2.1.11)
|
1 =k'D' (2.1.12)
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0 imrpdo k' Swotacewy NXN(N =3n) eivor to pntpdo axopyiog oo | 175

G TPOG TIG LETATOTGELS TV KOUPwV. 1o KaBoikd cvotnua 1 (2.1.12) ypaeetan
Fi-K'D' (2.1.13)
OOV
K'=(R KR (2.1.14)

Yno v emevépyela TV oplloviiov eEOTEPIKOV QOPTI®V o1 TAAKES veioTavTOL
petatornioels katd toug acoveg X,Y kot otpoéc mept tov dEova  Z. Tig petatonioelg

o¢ pog o svomuo. OXYZ g | mhékag uéce 6To eminedd TG TOPLGTAVOVLE LUE

U
Uj=<Vj+ j=12,..n (2.1.15)
Q

Cl
I

(2.1.16)

H apyf tov aéovov O jr OS TPpOg MV omoio avagEpeTOL 1 Kivnon, unopet va gival

— _
Srapopetiky oe kabe mhdxo. H oyéon mov cuvdéer g petatonicelg Dj pe g U j

YPAPETOL
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D} =(TJ)'Uj, j=12,...n (2.1.17)
Omov
1 0 O
Tij = 0 1 0 (2.1.18)
—i —i
—Y; Xi 1

Ot oyéoeic (2.1.17) copumtvcoovtol o1

D' =TU (2.1.19)
Omov
" 0 .. 0]
0o T 0
T = (2.1.20)
0 0 T

givat 1o unTpdo petacynuaticpod tov | 11X cvveneio petabiceng.

Opoimg ot ghootikég dvvapelg petacynuatitovior oto onueio O i CUHPOVO e TN

(2.1.12)

F$=T! Fs j=12,..n
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01 0TtOiEC GLUMTVGGOVTOL GTN

Egln _Tin 0 - 0 EISn
—oi n-1 —i
_ 0 T - 0 _
Fsopd p 2 G P Fse (2.1.21)
S I R |
l
FIoT, F
H (2.1.22) pe ) ponbeia toov (2.1.11) kot (2.1.19) ypdoeton
Fe=k"U (2.1.23)
OmOoL
—oi —i T
givar o kofohikd untpdo akapyiog tov | 11X ocmpog O i
2.3. MnTp®@0o pnalac morAv@poPov 6TOLYEI0V KUl TOAVAPOPOV KTIPiov.
Mo ™ puopeoon tov untpdov pélac tov | [1X  Bswpodpe 6T awTd

arotedeiton amd N emGAANAQ povdpopo oToryeion yio To. omoia yivetal 1 Tapadoyn

ovykevipopévav palov. Etol, n udla tov  [12  ovykevipdvetar otovg kOpBovg.

Edv m'j eivor m péla otov k6pPo | Ko I N pomn adpaveiog mept ToV TOMIKO

[

KOTOKOPLEO GEOVO, TOTE 1] AdpavELoKn Suvopm ot otédun e | mhdkag sivar

53



EAeUBepec Tahaviwoelc Movwpopwyv Kal Aiwpogou Kripiou ye ArécoBeon

Eiu:mij Bij , J=12,..,n

omov

m: 0 O
mj=| 0 mi 0| j=12..n
o o I

01 (2.1.26) cvuntbecovtal ot

Ei| =m D
OmoL
Eiln _m:]i 0
£ IFin [ 0 Moy,
Fi1 0 0

H (2.1.27) petaoynuoriCetar oto O; g

—0i —O0i—

Fi=m U

omov

(2.1.25)

(2.1.26)

(2.1.27)

(2.1.28)

(2.1.29)

(2.1.30)
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Eav. m; eivar n ualo g ] mhkog Kot |J? N pomy| adpaveiag ™G mPog TO

Katokopueo GEova 14 Tov kévipov PBapovg C j> 08 M adPAVELOKT OVVOUN OTN

otdfun e | mhdxag sivar

Fi=MjUj, j=12,..,n

(2.1.31)
OmoL
m 0 O
Mij=| 0 m, 0 j=12,..n (2.1.32)
0O O I}:
O1(2.1.31) ovuntdocovtal ot
Fi=MjU° (2.1.33)
Fin Mi 0 - 0 Un
—C —C —C
E?<FI('n—l) ’ M = 0 M.n—l -0 0° Ur'1—l (2.1.34)
[=! 0 0 MF_ U:
H (2.1.33) petasynuotitetor oto O; wg
E -M°U (2.1.35)
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omov

T" 0
_ _ n-1
M°ﬂnﬁnTn=9 R,

0 0

8 1 0 0

L TJ=] 0 1 0} (2136)
. —Cc —C

7! -y; X1

c |

2.4. EEloM0o€1s 160ppomtiag ToAV®PoPov KTIPiov

Edv mopacTAGOLUE UE PJ-A ={Pj/;}

T
PJ'C M A} mv eEwtepikn dHvoun mov

jz

aoKeital oto onueio Aj mg ] mhdxog, TOTE aVTH PETOoYNUOTICETO 6TO Oj g

P’ =T/P} j=12,..n

01 0Toieg CLUMTHGGOVTOL GTN

P =T,P"
oMoV
po R
P 0 Pn(.)—l ’ _I_A _ 0 Tpl?_l
R’ 0 0

H coppornia g | mhdxog Sidet

(2.1.37)
(2.1.38)
g 1 0O O
CLTi=| 0 1 0} (2139
. —A —A
TA_ _yJ XJ 1
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—0 K. —oi K. —oi o .
Fij+> Fy+Y Fs=P’, j=12..n (2.1.40)
i=1 i=1
01 omoieg ypagpovtat
—0 K —oi K —oi o
Fi+> Fir +) Fs=P (2.1.41)
i=1 i=1
Kot dvvapetl tov (2.1.23), (2.1.29) ko (2.1.35) Aapfdavouvv m popen

MU=K U=P (2.1.42)

0oV

_ K _
K=Y k', P=P° (2.1.43a,b,C)
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KEDAAAIO 3

EAEYOEPEYX TAAANTQXEIX
ITIOAYBAOMIQN XYXTHMATQN

3.1. EAEYOEPEX TAAANTQXEIX ME AIIOXBEXH

Ty mepintoon tov elevdipov Takavidoemy pe amdoPeon to pnpoo C  elvan

S1aPopo ToL PNdEVOS KoL 1) €I0MON KIVAGE®MG EXEL TN LOPPT
Mu+Cu+Ku=0 (3.1.1.)

Apéomg KaTmTEP® Bo TAPOVGLAGOVE T AVGT TOL TPOPANUATOG LE TPELS TPOTOVG
A’ gvBeiog emilvon g dtopoptkng eElomdcems 216 TaEemg
Avalntovue Ao TG LOPPNS

u=pe* (3.1.2)
n omoia avtkadictoton otn (3.1.1.) ko didet

(PM +iC+K)p=0 (3.1.3)

H ovotépo cticoon omoterel opoyevéc ovotnua N ypapukadv  akyeBpicdov

gEilohoeov kot 8ide1 Aoon i Sidgopn Tov undevag apkei n opilovso Tov pnTPM®OL

S(A)=2AM +C+K (3.1.4)

Na glvar undév. "Htot
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det(;2M + iC + K )=0 (3.1.5)

To avémtuoypa g opilovsac eivar movdvopo 2N Baduod og mpoc A kot o
UNOEVIGUOG TOL O1del T YapaKTNPIOTIKY €EI0MON TG SPOPIKNG EEICMONG KIVIGEMG
(3.1.1.)

IT(A)=a," +a, 2N+ .. +a,, =0 (3.1.6)

To onoio &xet 2N pilec. Ot GVVTELEGTEG TOV TOAVAOVLLOV EIVOL TPOYHOTIKOL, ETOPEVMG
ot pifeg tov Ba eivar mpaypotkég N katd Cevyn pryadikés. o kdbe Ty tov elvan
AVTIOTOIY®G TPAYUOTIKN N Uyadikn. Me v mapadoyn dakekpiévov piidv 1n YeVIKN

Aoon g (3.1.1) Aappdveror wg emaiiniia.

2N

u=>y a,B.e™ (3.1.7)

n=1

omov &, eivor 2N  avbaipeteg otabepéc mov mpoodiopilovion amd Tig apyIKES

GULVOTKEG.
H amoxpion tov cvomuoatog e€aptdtor amd 10 €100¢ TV pldv. Alakpivovue Tig

TOPOKATO TEPUTTDOCELS.
(V) Hpaypotikég picec.

‘Eoto 6tin 4, eivon mpaypaticn, n avtictoym Aoon (2.1.2) Oa givar

un :ﬂ Ant (318)

ne

Etvar pavepo ot eav A, >0 n Moon amokhiver exbetcd, evd edv A, >0 cvykhiver
ekBetikd. Kat otig 000 TEpPMTOOELG TO GVOTNUO OV EKTEAEL TOAAVIMOOCELG.

Av pila A, mapovcilel todomhomta K m Avon (3.1.2) eivar
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u, =f.(a +agt + ...+t e (3.1.9)

H omoia A amokiiver | ovykhiver ekfetika av - A4, >0 07 4, <0 oavuctoiyeg

KOl TO CVLGTNUO OEV EKTEAEL TOAAVTMOT).
(i) Mryodwkég pilec.

‘Eoto 6tin A, eivon pryodum, tote Bo eivon piCo ko n ovluyng pryaduchy 4, ..

Oétovpe A, =u, +iw, ka1 A, =u, - io,
To avtictoya Swovdopata f, ko f,  eivon eniong cvluyn pyadikd kot 1 cvpBoirn

TV dVo pali otn yevikn Avon Ba givan

At - At
Up=a,fpe™ +a,* e’

-1
nt

e’ (a8 ™" o, * e M) (3.1.10)

=" [(anfy +2,* B, )COS 0t +i(ay By — 2, * B, )sin oyt
Ov a,,a, eivor ovdaipeteg otabepés, emopuévmg PTopovv vo ETAEYOVV MGTE Va. £ivol
ovluyelc ryadikée, ot

a,=C, +1id, a,=c, —id

(3.1.11)

omov C, won d, sivon emiong avbaipeteg otadepéc.

Emiong 6étovpe
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ﬁn = pn + an Kot ﬁn = pn - an (3.1.12)

H avtikatdotaon tov (3.1.10) ko (3.1.11) ot (3.1.12) didet
u, =2e""((c,p, —d,q, )cosm,t —(c,q, +d,p, )sinm,t] (3.1.13)

O mapdyovtag péoa ot aykOAN ek@pdlel appoviKny TaAGVI®MGN, TG omoiag T0 €VPOg
amokMiver ekBeticd av i, >0, evd @biver exbetika av u, <0.

Téhog av u, =0, ot pileg stvar pavtactikég kat To €0pog TG TAAAVIOONG TUPAUEVEL
otafepd. LTO. CLGTAUOTO TTOV OVTILETOTICOVHUE OTN SLVOUIKY TOV KOTOUOKELMOV 1|
amdoPeon eivar pikpn kou M mepintoon K4, <0 givor n cuvABne. H toddviwon pe
Uy >0 eivar yvooti og mrepuyiopds (flutter) n apwmuikny amdoPeon. H Avon

hapBaveron og emaiiniio tov (3.1.13). "Hrot

N
u=> u, (3.1.14)

m=1

And ™ oyéon (3.1.13) mpoxvmtel OTL Ol QUOIKEG GUVIGTMOGES TOL OLOVOGLOTOG

petotonicewv etvon tpaypatikes. H oyéon (3.1.13) ypdoeton
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u, =2e"|c

— Zeunt

0oV

pin :\/(Cn pin - dnqin )2 +(quin + dn pin )2

0 :tan—1|:_(cnqin + dn pin:|

p1, p1,
p2, p2,
n _dn
pi, . pi,,.
PN, PN,

p1, cos(w,t — 61, )
p2,cos(w,t —62,)

pi,cos(w,t—0i)

PN, cos(w,t —6N,, |

cosm,t —

ChPin — dnclin

al, pL, |
92, P2,
Coe+d o bsinet

Qi e

an \pNn
(3.1.15)
(3.1.16%)
(3.1.16B)
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Amo 1t oyéon (3.1.16B) ocvvayeton Ot1 o1 peTatomicelg péoo o€ piol WOO0HOPON
TAAAVTOONG EYOVV OLUPOPETIKT PAGCT), EV AVTIOEGEL LLE TIG TOAAVIDGELS YMOPIg amdcPeon,

OmoL aTéG Pplokoviat oe Pon.

3.2. HMEOOAOX EITAAAHATAYX TQN IATOMOP®QN

H eniAvon tov mpofAnpatog tov ehevBepmv Tolovidoemv pumopel va yivel Kot pe €va
Ao tpomo, 0 omoiog PacileTor 6TO BedPNO TOV AVATTVYUATOC.

"E161 pmopovpe vo TopacsTCOVLE TO SIOVUC O, TMV LETOTOTICEWV MG
U(t) =0, Y (1) + @Y, (1) + ..+ oYy (1) (3.2.1)

H ovotépo oyxéon petaoynuotiCelt T ovvioT®OGES  TOL  OVOGHOTOG
u={uu,.uy} omo 10 cvoTNHO Le Béon
€,(10,..0),6,(0.1,...0),..8,(00,..1) orc Y ={V,Y,..Y}' ot0 ovomua pe

Baom TG WBWOHOPPES  P1,0,..0N . Ot ocwvictdoes Yy, N=12..N siva

YEVIKEDUEVEC GUVTETAYUEVESG Kot OVOUALOVTAL I0I0HOPPIKESC 1 KAVOVIKEG GUVTETAYUEVEG.
MDY, + D,Y, + ..+ DYy )+ K(DY, + DY, + ...+ DY, )=0 (322)

AxoloVBwg ™V  aveTép® oYECN TPOTOALUTANGIALOVIE Kot AQUBAVOVTOS LTOYT TIC

ovvOnKeg opOoymVIKOTHTOG @g M®,; =0 xau @g K®;=0 yw n# ] mpoxvmrel

O MDY +® KDY =0, n=12..N (3.2.3)
Oftovtag TEPAUTEP®

M, =0 Md, (3.2.4)
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K,=® K, (3.2.5)
MY, +K.Y, =0, n=12,.N (3.2.6)

To peyébn M, kK, exepdlovv avtiotoiymg, ™ yevikeopuévn pale kor
YEVIKELUEVN aKopyio e N 101opopene kot ovopaloviotl WOopopeky palo Kot

Wopopeikn axopyio. Aappavoviag vroyn ont K@, = a)ﬁ M@, npoximtel
K,=w:M, (3.2.7)
Kat pe v mopampnon 6tt M, #0 n (2.6.6) yivetm
Y.+ oY, =0, n=12,.N (3.2.8)

O uetooyMUOTIOHOG OO TIG QUOIKEG OCUVTETOYUEVEG U, otig 1010u0pQuKég

ovvtetaypéveg ovayet o cvomnuo tov N ocvvelevypévov eEicdocmv kivliceng oe N

acVlevkteg e€loMOELS LOVOPBADIIOL GUCTHHATOC.

Y, :&sinwnHYn(O)cosCz)nt, n=12,.N (3.2.9)

Wy

Ta peyéon Y,(0),Y,(0) anoterodv Tig apyikés cuvOiKes TV LETOGKNUOTIGUEVOV
elomoenv kol mpokvmTouy amd T dedopéveg apykéc ovvdikee  U(0),u(0) oe
QLOIKEG GLVTETAYUEVES WG EENG.

[IpomoAramiacidlovpe pe CDnT M «or Aappdavoope

T
Yn(t)Z%u(t) omov N=12,...N (3.2.10)

n
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Kot mtapaymyilovtag

Thrn-
M omov N 21,2,...N (3211)

n

Y.n(t):

Ovomnoiegyio t =0 &idovv tic {nrodpeveg apyikés cuvOnKeg

.

Yn(O)ZM omov N=12,...N (3.2.12)
n

: o Mu(0)

Y, (0)=—"—=—6mov N=12,.N (3.2.13)

n

Ol oveTEPM GYECELS UTAOTOOVVTAL, EAV O IOIOLOPPES Eivat 0pHOKOVOVIKOTOMUEVES MG

TPOg TN LALo KoL TPOKVTTEL

M,=® M@, =1 (3.2.14)

(3.2.15)

AnAaodn Ol 1O10HOPEIKES HALEG TPOKVTTOLY {GEC UE TN HOVAOON KOl Ol 1O0HOPPIKES

axopyieg iogg e T1g 1toovyvottec. "'Etot €govpe

Y.(0)=®] Mu(0) n=12,..N (3.2.16)

Y.(0) =, Mi(0) n=12,..N (3.2.17)
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To dwavoopa U, =@.Y, N=12,..N exopalet coppornmg N Bropopeng oto
olavvopa petatonicemsg U kot ovopdaletot 1 1010 HOPPIKT] GLVIGTMGO TOV OOVOGLOTOG

petatonicews. "Etotl mpokdmtet

U=U; + Uy + ... Uy (3.2.18)

Am’ 6mov ovumepaivovpe, OTL TO OWUIVOGHO UETATOTMIC®V &ivol emoAANAio ToV
WOWUOPPIKAOV CLVICTOOMV TOL 1 OTL o€ KAOE YPOVIKY| oTLyun t 10 diavuoua
petatonicewv  ekepaletol ¢ EMOAANAiD TV WOOHOPEOV oL  KABe  pio
TOAAOTA0GLALETON [Le GLUVTEAESTT BAPOVE OV EEAPTATOL OO TOV YPOVO.

H pébodog aut emAdoemg TV eE10MGEMY KIVIGEMS TOL TPOPANUATOC TV EAEVBEP®OV
TOAAVTOGE®V Eival YVOOTH 0¢ HEB0S0G ETOAANAIOG TOV 1010H0PPOV. XpNoLoToteitol
Oyt LOvo Yo Tig AeVBEPES TOAAVTADGELS YMPIC AmOcPesT), AALL KO Y10, TIG TAAAVIMGELS

pe amodoPeon kabmg Kat yio TG EE0VOYKAGUEVES TOAUVTMGELS.

sk P oz |
* .o e
P gn [Py
._.: % ' l;'?..¢ | _
II s i x J:l[t} - . o }left}
i i i

Yympoa 3.2.1. EraAAnAia d0topopeav

3.3. XPHXH ANAAOT'TKOY MHTPQOY AIIOXBEXEQX

Ot Aboelg Tov TpoPANUATOS TOV EAEVBEP®V TOAAVTDOCEWDY LE ATOCPEST EMADOVTOG o’

evbeilag 10 TETPAYOVIKO 1010MPOPANUA TapoLGLdlel, Omm¢ yiveTol avTIANTTO Oomd TO
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OYETIKO  TOPAOELYHO, ONUOVTIKEG VTOAOYIOTIKEG OLOYEPElES. AQ’  €T€pov O
UETOGYNUOTIOUOS TOL GE YPOUMKO 10O10mpOPANUa pe SmAdoio 01doTaon avEAVEL
vrepPorkd TIC oplOUNTIKEG TPAEEIS, TEPAV TOV OVGYEPELDV YEPIGUOV ULYOIIKAOV
apluov. o Toug Adyovg avtohg ot HEBodoL avTéG Exovv BewpNTIKO YOPAKTHPO Kot
EKTOG OO E0IKEG TMEPUTTAOGEIS OEV YPNGIULOTOIOVVTOL GTY) OLVOUIKT OVAALGY TOV
KOTOOKELAOV. XT1 TPAEN YiveTal 1 Topadoyn TS O0HOPPIKNG amocPBEcE®mS, COLPOVA
pe v omoio M amdcPeon emnpedlel Eexmplotd KAOe WO10HOPPN HE OEOOUEVO AOYO
amooPécemc. Avtd ainbeder kot OewpnTikd, OTOV Ol WIOHOPPES NG eAevbepng

TAAOVTOCEMG Elval 0pOHOYOVIKES KOl WG TTPOG TO UNTPMO OmoSPECEMS, ONAdN 1o VEL

Ty - C, av n=m (33.1)
Y’ fm = 0 av n#m -

XPNOYOTOUDVTIOG TO HETOCYNUOTIOUO OO TIG PLOIKEG GUVIETAYUEVES OE 1OIOLOPPIKEG

GUVTETOYUEVES TOV TOAOVTDOCEWDV YOPIG AmOcPeo Ypapovpe TNV £I6MOT KIVIIOEMG MG
M®Y +CPY + KdY =0 (3.3.2)
Tnv omoia mpomorhamiacidlovpe e @' xm &yovpe

OTMOY + ®TCPY + ®T KDY =0 (3.3.3)

AapBévovtac veoyn v opfoyovikdmTa Tmv Wopopedv og tpoc M K, oAid ko

oc mpog C Adym g napadoyng (3.3.1), mpokvmtet
M.Y.+CY. +K Y =0 n=12,.N (3.3.4)
Anradn emitoyydveton 1 oamdlevén TV £1I0MOCEMV KIVIIGEMG Kl GTI TEPITTOGT TOV

vrdpyel omdcPeo.

[Tepartépw BETOVTOG
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C,=2{,M, 0, (3.3.5)
Kot dapBavovrag veoyn ot K =M a),f N (3.3.4) yphoetan
Y, +2&,0,Y, + olY, =0, n=12,.N (3.3.6)

Tng omotag n Aon eivon ) e&ng

Y, (0)+Y,(0) @

an

-

LSiNwp, +Y,(0)cos ant} (3.3.7)

To péyeBog &, mov opiletar omod tn oyéon (3.3.5), ekppalet 1o Adyo omooPécews g
N Wwopopeng. To peyédn Y, (0),T,(0) mpoxdrtovv omd ta Swavdopote twv

apykdv cuvinkdv U(0 ). Meta tov mposdiopiopd tov Y, (t) n Abon npoxdmrer

N
u(t)=> @.Y,(t) (3.3.8)
n=1

H Xdon ovt) ovopdletor péBodog €mMOAANAIOG TV 1010HOPPOV HE OOUOPOIKN
anocPeon.

H e&lowon (3.3.7) ypboeton

Y, (t)=p,e """ cos(wpy — 6, ) (3.3.9)
2
P = {Y”(O)JFY“(O)QZ”CO”} +[Y.(0)f (3.3.100)
@pn

omov
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(3.3.10p)

0, :tan_{vn(O)wn(oxfnwn}
wpY(0)

Amo 1t televtoion ocvvayetar OTL OAeC Ol peTaTOTioel péco o€ pia 1010H0pen
TaAOVTOCEMG Ppickoviol 6e Aon).

H avotépo Adon mpoékvye pe v mapoadoyn OTL TO UNTPOO  OmOcPEcewms

Soyovoroteiton pe to petacynuatiopd U= @Y | ot

o'Co=C (3.3.11
6mov
260, O .. 0 .. 0 ]
2&,m, 0 0
C= 2 o, (3.3.12)
0 0 .. 0 v 28,00,

To untpdo amocPécewg mov kavomotel t (3.3.1) ovopdleton avoroykd. H andcPeon
oV Kavomolel T oxéon oploywViKOTNTOC MG TPOG TIG WOOHOPPEG TNG €AeVBEPNS
TOAAVTOGE®G ovapépeTatl ot BipAloypaeio ®g¢ KAAGGIKY amdsPeon, ev avtiféoet Tpog
™ U KAhoooikn amocPeon Omov dev Kavomoleiton M ovvOnkn oavty. O TpodTOC

KOTOOKELNG AVAAOYIK®OV UNTPO®V Ba Tapovcstacfohv otny emduevn Tapdypopo.
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KE®AAAIO 40

APIOMHTIKA ITAPAAEIIT'MATA
2mv moapovoa gpyacio Bo pedetnBel m dvvapukn copmeppopd dHO LOVOPOP®YV Kot
evog dtwpoeov  ktipiov. Ta ktipta voxkewvTal 68 EAeVOEPEC TAAAVTDOGELS YOPIG Kot [UE

anocPeon. Toa «krtipla eivol  KOTOOKELOAGUEVO OO OMMOUEVO  OKLPOSEUN

E =2.1x10"kN /m?,v =0,25

4.1. Kripw 1.

Movdpopo KTiplo e TEGGEPA TEPUETPIKA OOKAPLOL.

<45k 5,70 E5Ps

ueltD

15
2.70 & uldt
U3t

PR SR
()
o
—_—
o

To epfadév e Storopic Tov otorev sivar 30X30CM? evé tov Sokdv 30X60cm?.
To méyog g mAdkoag eivar 15cm.

Ta dedopéva givar :

C16/20:E =2.7x10"KN /m?,p=2.55ton/ m®,& =005
G =11GPa, v=0,25
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-Ot WoovyvotnTe ToL KTipiov 1 glvan ot e&ng: @ = 2.55, @, = 2.69 w, =5.42.0t

0 0, 0
WopopPé Tov KTpiov 1 etvor ot eéng: gy =1 0.29 |, ¢, =1 0.29 |,¢4, =| 0
0 0 0.12

4.1.1 EAev0epeg Tohavtooeig kTipiov 1 pe amocfeon.

0.14
0.08]
0.06-
0.04
0.024

73
-0.021
-Dmg

/.

t

0.06

0,00

Zyipa 4.1.1 Xpovikh petafodn g petatomong Uy (t).

0.1
0.0
0.06
0.041
0.02
0 1% 778
0.027 t
0.04
0.067

0,00

Xypa 4.1.2 Xpovikn petaforn g petatonions U, (t) .

71



EAeUBepec Tahaviwoelc Movwpopwyv Kal Aiwpogou Kripiou ye ArécoBeon

Zyipa 4.1.3 Xpovikn petaorn g otpogng U, (t).
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4.1.2 EAev0epeg Tahavtooeig kTipiov 1 yopis andéspfeon.

|:|.1'_

0.057

-5

0.1
Zyipa 4.1.4 Xpovikh petafodn mg petatomong Uy (t).

|:|.1'_

0.05+

-L. U5+

0.1

Zyipa 4.1.5 Xpovikh petafodn mg petatomong U, (t).
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0.1

0.05+

-L. U5+

0.1

Zyipa 4.1.6 Xpovikh petaforf g otpogng Us (t).
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4.2. Ktipwo 2

Movdpo@o KTipto pe 600 TEPUETPIKA dOKAPLOL.

TY
45129 5.70 B
}
45
RO | || )
Ut 153 L]
2.70 ’\/&ﬁ ul(t)
U3ty 300
.30 [ | B
45
{ —X

To eufadév e Staropic Tov otorev sivar 30X30CmM? evé tov Sokdv 30X60cm?.
To méyog g mAdkoag eivar 15cm.

Ta dedopéva ivan :

C16/20:E=27x10"kN/m? p=2.55ton/ m*,¢& =005
G =11GPa, v=0,25

- Ot Wwovyvotnteg tov Kktipiov 2 eivar ov e&ng:m, =1.31,w, =1.81, w,=4.22 .01

-0.12 0.26 0.05
W0HopPES ToL KTpiov 2 etvat ot eéng: ¢ =| -0.24 |, ¢, =| -0.13 |, ¢4, =|0.12
—-0.05 —0.003 -0.11
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4.2.1 Elev0epeg ToAAVTOOGELS KTIPiOV 2 pe amocfeo.

0.1
0.08
0,05
0.04
0.02]

07
0,02
0.04]
0,08
0,05

Zyipa 4.2.1 Xpovikh petaforf g petotomiong U, (t).

01
0.08-
0,05
M I-I-'l';

0.024

Zyipa 4.2.2 Xpovikh petaPorf g petotdmong U, (t).
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0.1
0.061
0.06-
0.041
0.02]

0.02]
0,041

-0.06

Zyipa 4.2.3 Xpovikh petaorf g 6tpoerg Us (t).
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4.2.2 Elev0epeg TohavVTOGELS KTIPioV 2 yopis amdcfeon.

014
EIEIE\ A
T 1| LA SR R

2 3 f4 5
1

-0.054

Xypa 4.2.4 Xpovikn petoffoin) g petatomiong U, (t)

0.1
0.08
0.06]
0.04
0.02]
1 g R 7 A

0

0.02 t
0.04
0,081
0,081

Tyipa 4.2.5 Xpovikh petaforf g petotomiong U, (t) .

78



EAeUBepec Tahaviwoelc Movwpopwyv Kal Aiwpogou Kripiou ye ArécoBeon

0.1

M N5+

0,051

0.1~

Tyipa 4.2.6 Xpovikh petaforf g otpoerg U, (t).
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4.3 Zuykpitikad owoypappoto €hevOepov ToAovVTOoE®V KTpiov 1 kor 2 pe
amooPeon.

Me koxkivo cupforiletar n erebBepr TaAdvimon tov ktipiov 1 pe amdcPeon.

Me npdoivo cuopporileton 1 eAedBepn TOAGVTOON TOL KTpiov 2 pe amdoPeon.

Zyipa 4.3.2 Xpovikh petaPorf g petotdmong U, (t).
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|:|.1':
0.08
0.06
0.04]
0.021
0 3 B 8
0,02
0.04
0.6

-0.00]

Tyipa 4.3.3 Xpovikh petaforf g otpoeng U, (t).
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4.4 TuykprTikd owypappota eAe00gp v TorlavTidoemv KTIpiov 1 ko 2 yopic
amooPeon.

Me koxkivo cupforiletar n erebBepr taAdvimon tov ktipiov 1 pe amdcPeon.
Me npdovo cupforiletar n eAedBepr ToAGVTOON TOL KTIpiov 2 pe amdoPeon.

0.1

0.05+

-L. U5+

0.1

Zyipa 4.4.1 Xpovikh petaorn g petotdmong Uy (t).

0.1

0.051

-l U5

011

Zyipa 4.4.2 Xpovikh petaforf g petotomiong U, (t) .
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0.1

0.05+

-5

0.1

Zyipa 4.4.3 Xpovikn petaforf} g otpoeng U, (t).
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4.5. Ktipwo 3.

Alwpo@o KTiplo

550 us(t) w2

121 &Ei udtl o7 19 ﬂi ulctyll 14

bt u3()

530
19
L 18 20 —x 10 1 e —x
F—5.30—+—5.50—
PLAKA B" OROFOY PLAKA A" DROFOY
IY

26 23 20 7 8 9

w
[&)
=)

14

| ———————

=)

[@)] =
—g—

_
~
=

o~

a
N

TOMH A-A | D— P o3 X

THEMELIOSI

To méoc Tov Thakdy sivar 15 cm kot ot Staropéc Tov Sokdv 30'50em?. Awotéoei

otohwv 1,3,5,7,9 30'30cm?, otorov 2,8 25'40cm?, storav 4,6. 40'25¢m? . O1
OTOAOl TOKTMOVOVTOL OTO TOLYMUATO TOL VIOYeiov €kTd¢ amd 10 otOAo 3,0 0 omoiog
TOUKTOVETOL GTO £30POC.

Doptio TAOKOV :
TThdixa opdoov : KN / m? weéhpo 2,5kN / m? péveon.

Méka peconardpotog : LOKN / m? oeédpo 1kN / m? emuwéivyn.
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-Ot Woovyvotnteg Tov Ktipiov 3 elvan ot eéng: o, =11.76
®,=11.79,0,=12.72, 0, =41.72 , 00, = 41.93, 0w, = 44.48

[0.02 |
0.07
- Ot 1wpopeég  tov  KkTipiov 3 gtvar ot &g @ = 8222
0.05
10.001 |
[-0.08 | [0.08 ] [-0.02 | [0.07 | [0.07 |
0.01 -0.07 0.05 0.02 -0.09
—0.0002 0.01 0.002 0.01 0.01
%= 006 [*|oos | oor %] 008 |"*| 006
0.008 —-0.06 —-0.05 -0.01 0.06
| —0.0001 | 10.01 | | —0.002 | | —0.003 | | —0.01 ]|

4.5.1 Zoykprtika dwypappoto eAeV0ep OV TOAAVTOGEMV S1OPOPOL KTIPIOL pe
amooPeon.

-To ghatnpro £geL TomoBetnOei otov f.g U, (t) Yo TNV TPAOTI| TAAKO KOl 6TOV f.€
u, (t) ywe Tqv debtepn mhixo.

Me koxkivo cupfolriletarl n eEledBepn TaAdvImon Tov KTipiov pe andoPeon yio

Ker =0

Me npdovo copforileTon 1 eElevbepn TaAdvimon Tov kTipiov pe andoPeon yia

Kr =10000.

Me «itptvo cvpforiletar n ehevbepn ToAGvVT®OOT TOV TAOLGIOL e amdoPeon Yo
k.., =20000.
spr

Me pmhe copporileton 1 eAehBept TaAdVTOON TOL KTIpiov pe amdoPeon yio
Kor =30000.
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0.08]
0.06
0.04-
0.021

0’
002
0043
0,05
0,08

Zyipa 4.5.1. Xpovikn petafodn g petatomong Uy (t).
Apykég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.

0.1

0.08q |
0.06
0.04
0.023

002
0.04

-0.067

Tyipa 4.5.2 Xpovikh petafodn g petatdmong U, (t).
Apykég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.
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Tyipa 4.5.3 Xpovikh petaodn g petatomong U, (t).
Apycég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.

Xypa 4.5.4 Xpovikn petaforr g petatodmiong Us (t)
Apyukég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.

87



EAeUBepec Tahaviwoelc Movwpopwyv Kal Aiwpogou Kripiou ye ArécoBeon

0.014

0.0051

0.0054

0.01 4

Xypa 4.5.5 Xpovikn petafoir g otpopng U, (t)
Apykég ovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.

0006
0.004

0.0021

0
-0.002

-0.004

-0.008 1

Zyipa 4.3.6 Xpovikh petafodn g oTpoeng U (t).
Apykég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kon u, (t)=0.10.
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4.5.2 Zoykprtika dwoypappoto eAeV0EPOV TOAAVTOGEMY SLOPOPOL KTIPIOV pE
amocPeon

-To ghatipro £ge1L ToroBetnOei otov f.g U, (t) Yo TNV TPAOTY TAGKA KoL 6TOV f.€
Ug (t) yre v dedTepn mhdxa.

Me koxkwo cvpforiletor n erevBepn Toddvioon tov ktipiov pe amdoPeon yio K, =0.

Me npdoivo cupporiletor 1 eAedBep TOAGVTOGON TOL KTIPlOL pE AmOGPEST Yo

Kgor =10000.
Me «itpivo cupPoAiletar n eAevBepn Tahdvtmon tov KTipiov pe amdcPeon yi
k.., =20000.

spr

Me pmhe copporileton 1 eAehBept TOAGVTOON TOL KTIpiov pe amdcPeon yia
Kor =30000.

Zyipa 4.5.1. Xpovikh petafodn g petatomong Uy (t).
Apykég ZovBrkeg: U, (t) =0.05 kar ug(t)=0.10.
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0.031
0.024

0.01

SE

0.021

0031

Tyipa 4.5.2 Xpovikh petafodn mg petatdmong U, (t).
Apykég ZovBrkeg: U, (t) =0.05 kar ug(t)=0.10.

0.1

0.05-

-0.05+

Tyipa 4.5.3 Xpovikh petafodn g petatdmong U, (t).
Apykég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kar ug(t)=0.10.
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Xypa 4.5.4 Xpovikn petaforr g petatodmiong Us (t)
Apyucég ovBrkeg: U, (t) = 0.05 kar ug(t)=0.10.

0.07

0.005

-L. U

-0.071 1

Xympa 4.5.5 Xpovikn petafoir g otpopng U, (t)
Apykég TovBrkeg: U, (t) =0.05 kar ug(t)=0.10.
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0.006

0.004

0,002+

0,002

-0.0047

Zyipa 4.5.6 Xpovikh petafodn mg oTpoeng U (t).
Apykég TuvBrkeg: U, (t) = 0.05 kar ug(t)=0.10.
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KE®DAAAIO 5

XYMIIEPAXMATA

2NV Topovoa TTUYOKY EPYACio LEAETHONKE 1) SLVOLIKT GUUTEPLPOPH SVO LOVAOPOPOV
Kol €vOg 01wpod@ov ktipiov. Ta ktiplo vrokewvTon o eAedBepeg TAAAVTDOCES HE KO
Yopic amdcsPeon.

To «xtiplo 1 £€yel 1é00€p0 MEPYETPIKA OOKAPLO HE OMOTEAEGUO VO TOPOLGLALEL
HEYOAVTEPT akapyio amd TO KTiplo 2 Tov £xel dVO0 TEPIUETPIKA dOKAPLOL.

‘Eto1 mpoxvmtel 011 t0o KTipto 1 €xel peyaAvtepn 10106VYVOTNTO KOl KOT' ETEKTOON
pikpoTEPN 1010MEPiI0d0 G avtiBeon pe To KTipto 2.

Onwg mopatnpovpe Kol GTO. CUYKPLTIKA SloypAUUOTO Ol eAeDBEPES TOAAVIDCELS TOV
kTipiov 1 moapovoialovv pikpdTEPO €VPOG AMO TO KTIPO 2 AOY® TNG UEYOADTEPNG
aKapyiog Tov.

210 kTip1o 3 TomobeTcalE EAATHPLO GE SLOPOPETIKOVG Pabovg edevBepiog avEdvovtag
OTOOLOKE TIG TIES AVTAV LE OTOTEAEGHO VO AEAVETOL KOL 1] OKOUYIO TG KATOOKEVLTG.
Me ™ pebodoroyia ot mpocsopotdleton N taddvtwon KTpiov ev enagn. Iepinmtwon
oLVNOGUEVN GE AOTIKA KEVTPO [LE CUVEYES GCVGTN O OOUNOTG.

g OAEC TIG MTEPMTMOOELS, OTMG TOPATPOVUE KOl GTO, CLUYKPLTIKA SLoyPAULOTO, LE TV
avénomn g TG TV gAatnpiov TapovctdleTot Heimon Tov EVPOVE TNG TAALVTMOONG
Y TIg petartomioelg Tov Pabudv eievbepioc mov ackobvtol Kol ovENoT GTOVG

vOA0ITOVG Pafovg.
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ITAPAPTHMA A

KQAIKAX ITIPOTPAMMATQN XE 'AQXXA
MAPLE 7

H Maple givat éva makéro yio pabnpotikong vroloyiopovc. Me tave amod
3000 vTOAOYIGTIKES GUVAPTNGELS, TN OIKT TNG YADGGH TPOYPOUUATIGHOD
Kot TOAEG duvoToTNTEG dlochVOEoN S e aAAeg spappoyéc (Matlab,Excel)
kot pe to Web, amoterei éva ioyvpod podnpaticd epyoreio.

Al Kodwag MAPLE e to 1° Kripro

> restart;

>with(linalg):

>with(LinearAlgebra):

>rho:=0.3825; E:=27500; Ik:=0.000675; G:=11000;
> #
> # Element 1
> #
>L:=3;

>

kl:=array([[24*E*1k/L**3,6*E*1K/L**2,6*E*1k/L**2], [6*E*1k/L**2,20*E*1K/L,8*E*1k/L], [6*E*1K/L**2,8*E
*1k/L,20*E*1k/L]]D);

> Ktt:=submatrix(kl, 1..1,1..1);

> Kt8:=submatrix(kl, 1..1,2..3);

> K8t:=submatrix(kl, 2..3,1..1);

> K88:=submatrix(kl, 2..3,2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> kl:=extend(Kstar,2,2,0);

>R1:=array([[1.0,0],[0,1,0],[0,0,1]11);

>Til:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-0.5*L,0,1]1);

> kbarl:=multiply(T1, (multiply(transpose(R1l),k1l,R1)),transpose(T1l));

> #
> # Element 2
> #
>L:=3;

>

k2:=array([[24*E*1k/L**3,6*E*1k/L**2,6*E*1k/L**2], [6*E*1k/L**2,36*E*1k/L,16*E*1k/L], [6*E*1k/L**2,16
*E*I1k/L,36*E*1k/L]1]);

> Ktt:=submatrix(k2, 1..1,1..1);

> Kt8:=submatrix(k2, 1..1,2..3);

> K8t:=submatrix(k2, 2..3,1..1);

> K88:=submatrix(k2, 2..3,2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k2:=extend(Kstar,2,2,0);

>R2:=array([[0,1,0],[-1,0,0],[0,0,111);

>T2:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,-L,1]11);

> kbar2:=multiply (T2, (multiply(transpose(R2),k2,R2)),transpose(T2));

> #
> # Element 3
> #
>L:=3;

> k3:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0,1.68*G*Ik/L]11);
>R3:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,11DD;
>T3:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-0.5*L,-L,11]);

> kbar3:=multiply (T3, (multiply(transpose(R3),k3,R3)), transpose(T3));
>J_L

> # Element 4

> #
>L:=3;
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>k4:=array([[0,0,0],[0,0,

,01,[0,0,111);
,01,[0.5*L,-L,11D);

>R4:=array([[1,0,0],[0,1
>T4:=array([[1,0,0],[0,1

0].[0,0,1.68*G*1k/L1D):

> kbar4:=multiply (T4, (multiply(transpose(R4),k4,R4)),transpose(T4));

> #

> #

Element 5

>#
>L:=3;

>k5:=array([[0,0,0],[0,0,

,01,[0,0,111);
.01, [0.5%L,L,11D;

>R5:=array([[1,0,0],[0,1
>T5:=array([[1,0,0],[0,1

0].[0,0,1.68*G*1k/L1D):

> kbar5:=multiply(T5, (multiply(transpose(R5),k5,R5)), transpose(T5));

> #

> # Element 6

> #

>L:=3;
>k6:=array([[0,0,0],[0,0,0],[0,0,1.68*G*Ik/L]]);
>R6:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,111);
>T6:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-0.5*%L,L,11D);

> kbar6:=multiply(T6, (multiply(transpose(R6),k6,R6)),transpose(T6));
> #

> # Element 7

> #

>L:=3;

>

k7:=array([[24*E*1K/L**3,6*E*IK/L**2,6*E*1K/L**2], [6*E*1K/L**2,20*E*1K/L,8*E*1K/L], [6*E*1K/L**2,8*E

*1k/L,20*E*1k/L]1]);

> Ktt:=submatrix(k7, 1..1
> Kt8:=submatrix(k7, 1..1
> K8t:=submatrix(k7, 2..3
> K88:=submatrix(k7, 2..3,

1..1);
2..3);
1..1);
2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k7:=extend(Kstar,2,2,0);
>R7:=array([[1,0,0],[0,1
>T7:=array([[1,0,0],[0,1

,01,[0,0,111);
,01,[0-5*L,0,11D):

> kbar7:=multiply(T7, (multiply(transpose(R7),k7,R7)), transpose(T7));

> #

> #

Element 8

> #

>L:=3;
>

k8:=array([[24*E*1K/L**3,6*E*IK/L**2,6*E*1K/L**2], [6*E*1K/L**2,36*E*1K/L,16*E*I1K/L], [6*E*1K/L**2,16

*E*1K/L,36*E*1k/L]]);

> Ktt:=submatrix(k8, 1..1
> Kt8:=submatrix(k8, 1..1
> K8t:=submatrix(k8, 2..3
> K88:=submatrix(k8, 2..3,

1..1);
2..3);
1..1);
2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88) ,K8t));

> k8:=extend(Kstar,2,2,0);

>R8:=array([[0,1,0],[-1,0,0],[0,0,111);

>T8:=array([[1,0,0],[0,1

.01,[0,L,111);

> kbar8:=multiply (T8, (multiply(transpose(R8),k8,R8)),transpose(T8));
> kol :=evalm((kbarl+kbar2+kbar3+kbar4+kbar5+kbar6+kbar7+kbar8)) ;
>mol :=array([[3-36*rho*L**2,0,0],[0,3.36*rho*L**2,0],[0,0,2.16*rho*L**4]]);

o
> #

> #

Eigenvalues and Eigenvectors

> #

> omeg:=evalf(Eigenvals(kol,mol,vecs));

>01:=1: 02:=2: 03:=3:
> omegal:=omeg[ol];

> omega2:=omeg[o2];

> omega3:=omeg[o03];

> print(vecs);

Normalization
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>v1l := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 0l..01);
> c:=multiply(transpose(vl),mol,vl);
>cl:=c[1,1];

>mu[1]:=1/sqrt(cl);

>phi[1]:=scalarmul (v1,mu[1]);

>v2 := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 02..02);
> c:=multiply(transpose(v2),mol,v2);
>c2:=c[1,1];

>mu[2]:=1/sqrt(c2);

>phi[2]:=scalarmul (v2,mu[2]);

>phi[2][1,1];

> test:=multiply(transpose(phi[2]),mol,phi[2]);
>v3 := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 03..03);
> c:=multiply(transpose(v3),mol,v3);
>c3:=c[1,1];

>mu[3]:=1/sqrt(c3);

> phi[3]:=scalarmul (v3,mu[3]);

>phi[3][1.1];

> test:=multiply(transpose(phi[3]),mol,phi[3]);
>

> # Initial Conditions [X] xi=0
>

>uOx:=array([[0-1],[01,[01D);
>uot:=array([[0],[0],[011);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0x);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0x);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0x);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> #
>Xxi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.5;

> Y1:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
> Y2:=exp("(-
Xxi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

o
> #

> # Solution of the problem

o
> #

>utix14:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3][1,1];
>

> ut2x14:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2.1];
> ut3x14:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1]1;
>plot([utlx14], t=0..8);

>plot(ut2x14,t=0..8);

>plot([ut3x14],t=0..8);

>

> # Initial Conditions [Y] xi=0
>

> udy:=array([[0].[0.11, [011);
>uOt:=array([[0],[0]1.[01D):;
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,uly);
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>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,uly);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0t);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,uly);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

>

o
>#

> xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(™(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp((-
xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”™0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

>H

> # Solution of the problem

> H

>utlyl4:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1.1];
>
>ut2yl4:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3][2,1];
> ut3yl4:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1];
>plot([utlyl4], t=0..8);

>plot(ut2y14,t=0..8);

>plot([ut3y14],t=0..8);

>

> # Initial Conditions [X] xi1=0.05
>

>uOx:=array([[0-1],[0].[01D):
>uot:=array([[0],[0],[011);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0x);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0x);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0x);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> H

> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"~2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
> Y2:=exp((-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

o
> #
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> # Solution of the problem

o
> #

>utlx24:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3][1,1];
>

> ut2x24:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2.1];
> ut3x24:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1];
>plot([utlx24], t=0..8);

>plot(ut2x24,t=0..8);

>plot([ut3x24],t=0..8);

>

> # Initial Conditions [Y] xi=0.05
>

>uOy:=array([[0],[0.1],[0]11);
>uOt:=array([[01.,[0].[01D);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,uly);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0y);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0t);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,uly);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

>

> H

> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-

xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));

>Y2:=exp(N(-

xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));

> Y3:=exp("(-

xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”™0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

>H
> # Solution of the problem

> H

>utly24:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1.1];
>

> ut2y24:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3][2,1];
> ut3y24:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1];
>plot([utly24], t=0..8);

>plot(ut2y24,t=0..8);

>plot([ut3y24],t=0..8);

>

> # Initial Conditions [z] xi=0
>

>u0z:=array([[0].[0]1,[0-11D):
>uot:=array([[0],[0],[0]11);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0z);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0t);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0z);
> y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0z);
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> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> #

>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal”™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
> Y2:=exp("(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

>#

> # Solution of the problem

> H

>utlzl4:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1,1];
>
>ut2z14:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3][2,1];
> ut3z14:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3,1];
>plot([utlzi4], t=0..8);

>plot(ut2z14,t=0..8);

>plot(ut3z14,t=0..8);

>

> # Initial Conditions [Z] xi=0.05
>

>u0z:=array([[0],[0]1,[0-111):
>uot:=array([[0]1.[0].[01D);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0z);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];

> y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0z);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0z);
> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> H

>x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"~2))"0.5;

> Yl:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

> H

> # Solution of the problem

> H

>utlz24:=Y1*phi[1]1[1,1]1+Y2*phi[2]1[1,1]1+Y3*phi [3]1[1,1];
>
>ut2z24:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3][2,1];
> ut3z24:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3,.1]1;
>plot([utlz24], t=0..8);

>plot(ut2z24,t=0..8);

>plot([ut3z24],t=0..8);
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A2 Kddikag MAPLE yw 1o 2° Kripo

> restart;

>with(linalg):

>with(LinearAlgebra):

>rho:=0.3825; E:=27500; Ik:=0.000675; G:=11000;

> #

> # Element 1

> #

>L:=3;

>

kl:=array([[24*E*1k/L**3,6*E*1K/L**2,6*E*1k/L**2], [6*E*1k/L**2,20*E*1K/L,8*E*1K/L], [6*E*1K/L**2,8*E

*1k/L,20*E*1k/L]]D);

> Ktt:=submatrix(kl, 1..1,1..1);

> Kt8:=submatrix(kl, 1..1,2..3);

> K8t:=submatrix(kl, 2..3,1..1);

> K88:=submatrix(kl, 2..3,2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> kl:=extend(Kstar,2,2,0);

>R1:=array([[1.0,0],[0,1,0],[0,0,1]11);

>Tl:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-0-5*L,0,1]11);

> kbarl:=multiply(T1, (multiply(transpose(R1l),k1,R1)),transpose(T1l));

> #

> # Element 2

> #

>L:=3;

>

k2:=array([[24*E*1k/L**3,6*E*1k/L**2,6*E*1k/L**2], [6*E*1k/L**2,36*E*1k/L,16*E*1k/L], [6*E*1k/L**2,16

*E*I1k/L,36*E*1k/L]1]);

> Ktt:=submatrix(k2, 1..1,1..1);

> Kt8:=submatrix(k2, 1..1,2..3);

> K8t:=submatrix(k2, 2..3,1..1);

> K88:=submatrix(k2, 2..3,2..3);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k2:=extend(Kstar,2,2,0);

>R2:=array([[0,1,0],[-1,0,0],[0,0,111);

>T2:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,-L,1]11);

> kbar2:=multiply (T2, (multiply(transpose(R2),k2,R2)),transpose(T2));

> #

> # Element 3

> #

>L:=3;

>k3:=array([[0,0,0],[0,0,0

>R3:=array([[1,0,0],[0,1,0
1,0
1

1.[0,0,1.68*G*1k/L]1]1);
1,[0,0,111);
>T3:=array([[1,0,0],[0,1,0]

> kbar3:=multiply (T3, (multip
> #
> # Element 4
> #
>L:=3;

>Kk4:=array([[3,0,0],[0,0,0],[0,0,0.672*E*I1K/L**3]]);
>R4:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,111);
>T4:z=array([[1,0,0],[0,1,0],[0.5*L,-L,1]1D):

> kbar4:=multiply(T4, (multiply(transpose(R4),k4,R4)),transpose(T4));
> #
> # Element 5
> #
>L:=3;

>Kk5:=array([[3,0,0].,[0,3,0],[0,0,0.672*E*I1k/L**3]]);
>R5:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,111);
>T5:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0-5"L,L,111):

> kbar5:=multiply (75, (multiply(transpose(R5),k5,R5)), transpose(T5));
> #
> # Element 6
> #

,[-0-5*L,-L,11D);
ly(transpose(R3),k3,R3)),transpose(T3));
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>L:=3;

> k6:=array([[0,0,0],[0,3,0],[0,0,0.672*E*1k/L**3]]);

>R6:=array([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]11);
>T6:=array([[1,0,0],[0,1,0],[-0-5*L,L,1]11);

> kbar6:=multiply(T6, (multiply(transpose(R6),k6,R6)),transpose(T6));

> kol :=evalm((kbarl+kbar2+kbar3+kbar4+kbar5+kbar6)) ;

>moll :=array([[3.36*rho*L**2,0,0],[0,3.36*rho*L**2,0], [0,0,2.16*rho*L**4]]);

"
> #

> # Eigenvalues and Eigenvectors

> #
> omeg:=evalf(Eigenvals(kol,mol,vecs));
>01:=3: 02:=2: 03:=1:

> omegal:=omeg[ol];

> omega2:=omeg[o02];

> omega3:=omeg[o03];

> print(vecs);

>

> # Normalization

>
>v1l := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 0l..01);

> c:=multiply(transpose(vl),mol,vl);
>cl:=c[1,1];

>mu[1]:=1/sqrt(cl);

>phi[1]:=scalarmul (vl,mu[1]);

>v2 := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 02..02);
> c:=multiply(transpose(v2),mol,v2);
>c2:=c[1,1];

>mu[2]:=1/sqrt(c2);

> phi[2]:=scalarmul (v2,mu[2]);

>phi[2][1,1];

> test:=multiply(transpose(phi[2]),mol,phi[2]);
>v3 := linalg[submatrix](vecs, 1..3, 03..03);
> c:=multiply(transpose(v3),mol,v3);
>c3:=c[1,1];

>mu[3]:=1/sqrt(c3);

> phi[3]:=scalarmul (v3,mu[3]);

>phi[3][1,1];

> test:=multiply(transpose(phi[3]),mol,phi[3]);
>

> # Initial Conditions[x]
>

>uOx:=array([[0.1],[0]1.[0]11):
>uOt:=array([[0]1.[0]1.[01D):
>y10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0x);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0x);
> y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0x);
> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> #
>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-

xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
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>Y2:=exp("(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
>utlx1:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3][1,1];
>
>ut2x1:=Y1*phi[1][2,1]1+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1];
> ut3x1:=Y1*phi[1][3,1]1+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3,1];
>plot([utlx1l], t=0..8);

>plot(ut2x1,t=0..8);

>plot([ut3x1],t=0..8);

>

> # Initial Conditions[y] xi=0
>

>uOy:=array([[0],[0.1],[011);
>uOt:=array([[0],[0].[0]11);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,uly);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,uly);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,uly);

> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> #
>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.5;

> Y1:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp("(-
Xxi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
>utlyl:=Y1*phi[1][21,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1,1];
>
>ut2yl:=Y1*phi[1][2,1]1+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1];
>ut3yl:=Y1*phi[1][3,1]1+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.,1];
>plot([utlyl], t=0..8);

>plot(ut2yl,t=0..8);

>plot([ut3yl],t=0..8);

>

> # Initial Conditions[x] xi=0.05
>

>uOx:=array([[0-1]1,[0], [011);
>u0t:=array([[0],[0].[0]11);
>y10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0x);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0x);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
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>Y20:=y20[1,1];
>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0x);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> H

> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp((-
xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”™0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

>H
> # Solution of the problem

> H

>utlx2:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1.1];
>
>ut2x2:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1];
>ut3x2:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1]1;
>plot([utlx2], t=0..8);

>plot(ut2x2,t=0..8);

> plot([ut3x2],t=0..8);

>

> # Initial Conditions[y] xi=0.05
>

>uOy:=array([[0],[0.1],[011);
>uot:=array([[0],[0],[011);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,uly);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,uly);
> y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,uly);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

> H

> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp("(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp("(-
Xxi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

> #
> # Solution of the problem

o
> #

>utly2:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1.1];
>

>ut2y2:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1];
>ut3dy2:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1]1;
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>plot([utly2], t=0..8);
>plot(ut2y2,t=0..8);
>plot([ut3y2],t=0..8);
>

> # Initial Conditions [z] xi=
>

>uOz:=array([[0]1,[0]1,[0-1]11);
>uot:=array([[0],[0],[011);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0z);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0z);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0z);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

o
> #

>Xxi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.5;

> Y1:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp("(-
Xxi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”™0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

o
> #

> # Solution of the problem

o
> #

>utlzl:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1,1];
>
>ut2z1:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2.1]:
>ut3z1:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1]1;
>plot([utlzl], t=0..8);

>plot(ut2z1,t=0..8);

>plot(ut3z1,t=0..8);

>

#
#

> # Initial Conditions [Z] xi=0.05
>

>u0z:=array([[0],[0],[0.1]11);
>uot:=array([[0]1.[0].[01D);
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0z);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y1l0t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0z);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0z);
> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

>

o
> #

>xi1:=0.05;
> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;



EAeUBepec Tahaviwoelc Movwpopwyv Kal Aiwpogpou Kripiou ye AmécoBeon

> omegad2:=(omega2*(1-xi"~2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.5;

> Y1l:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
>utlz2:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1.1];
>
>ut2z2:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1];
>ut3z2:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi[3]1[3.1]1;
>plot(Jutlz2], t=0..8);

>plot(ut2z2,t=0..8);

>plot([ut3z2],t=0..8);

A.3 Kadwkag MAPLE yw t0 3° Kripwo

> restart;
>with(linalg):
>with(LinearAlgebra):
>
> #
> # Element 1
> #
>
>Kkl:=array([[7307.4,-7030.4,6942.8,5358.9,1177.2,6942.8,5358.9],[-7030.4,9441.5,-6942_8,-5358.9,0, -
3540.8,-2733.1],[6942.8,-6942.8,65728.3,24764.1,0,8100,0], [5358.9, -
5358.9,24764.1,109759.6,24764.1,0,6252],[1177.2,0,0,24764.1,54397.9,0,0],[6942.8, -
3540.8,8100,0,0,77068.3,24764.1],[5358.9,-2733.1,0,6252,0,24764.1,70785.11]);

> Ktt:=submatrix(kl, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(kl, 1..2,3..7);

> K8t:=submatrix(kl, 3..7,1..2);

> K88:=submatrix(kl, 3..7,3..7);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

>kl:=array([[19216.17641,0,0,-22177.25036,0,0], [0, ,0,0,0,0]1,[0,0,0,0,0,0],[-

22177 .25036,0,0,36004.76987,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01D);
>R1:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0]1,[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
>Tl:=array([[1,0,0,0,0,0],[O0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]1);
> kbarl:=multiply(T1, (multiply(transpose(R1l),k1,R1)),transpose(T1l));

> #

> # Element 2

> #

>#.:=8.80;

> k2:=array([[19604,-19604,13680,6942.8,13680,13680,6942.8,13680],[-19604,26327.4,-13680,-6942.8, -
13680,-6976.8,-3540.8,-6976.8] ,[13680,-13680,81448.3,-5288.8,0,15960,0,0],[6942.8,-6942.8, -
5288.8,113455.6,23863.6,0,8100,0],[13680,-13680,0,23863.6,79647.3,0,0,15960], [13680, -
6976.8,15960,0,0,103792.3,24764.1,0],[6942.8,-3540.8,0,8100,0,24764.1,124795.6,23863.6] ,[13680, -
6976.8,0,0,15960,0,23867.6,101991.311);

> Ktt:=submatrix(k2, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k2, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k2, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k2, 3..8,3..8);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k2:=array([[25853.70287,0,0,-31231.42537,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[-
31231.42474,0,0,51918.92890,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,011);
>R2:=array([[1,0,0,0,0,0]1,[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[
>T2:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[-5-3,0,1,0,0,0
5.30,0,11D;

> kbar2:=multiply (T2, (multiply(transpose(R2),k2,R2)),transpose(T2));
> #

0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
1.[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-
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> # Element 3
> #
>#L:=8.80;

> k3:=array([[10998.2,-10998.2,6942.8,5358.9,6942.8,6942.8,5358.9,6942.8],[-10998.2,4770.1,-6942.8, -
5358.9,-6942.8,-3540.8,-2733.1,-3540.8],[6942.8,-6942.8,65728.3,-5288.8,0,8100,0,0], [5358.9, -
5358.9,-5288.8,109759.6,23863.6,0,6252,0],[6942.8,-6942.8,0,23863.6,63927.3,0,0,8100], [6942.8, -
3540.8,8100,0,0,77068.3,24764.1,0],[5358.9,-2733.1,0,6252,0,24764.1,118512.4,23863.6],[6942.8, -
3540.8,0,0,8100,0,23863.6,75267-31]);

> Ktt:=submatrix(k3, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k3, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k3, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k3, 3..8,3..8);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k3:=array([[25853.70287,0,0,-31231.42537,0,0], [0, ,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,01,[-
31231.42474,0,0,51918.92890,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,011);
>R3:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
>T3:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[-10.80,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-
10.80,0,111);

> kbar3:=multiply (T3, (multiply(transpose(R3),k3,R3)),transpose(T3));

>#
> # Element 4
> #
>#L.:=8.80;

> k4 :=array([[10998.2,-10998.2,6942.8,5358.9,6942.8,6942.8,5358.9,6942.8],[-10998.2,4770.1,-6942.8, -
5358.9,-6942.8,-3540.8,-2733.1,-3540.8],[6942.8,-6942.8,65728.3,-5288.8,0,8100,0,0], [5358.9, -
5358.9,-5288.8,109759.6,23863.6,0,6252,0],[6942.8,-6942.8,0,23863.6,63927.3,0,0,8100], [6942.8, -
3540.8,8100,0,0,77068.3,24764.1,0],[5358.9,-2733.1,0,6252,0,24764.1,118512.4,23863.6],[6942.8, -
3540.8,0,0,8100,0,23863.6,75267.31]);

> Ktt:=submatrix(k4, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k4, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k4, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k4, 3..8,3..8);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k4 :=array([[25853.70287,0,0,-31231.42537,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0].[-
31231.42474,0,0,51918.92890,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,011);
>R4:=array([[0,1,0,0,0,0],[-1,0,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-
1,0,01,[0,0,0,0,0,111);
>T4:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,171);
> kbar4d:=multiply (T4, (multiply(transpose(R4),k4,R4)),transpose(T4));

> #
> # Element 5
> #
>#L.:=8.80;

> Kk5:=array([[19604,-19604,13680,6942.8,13680,13680,6942.8,13680],[-19604,26327.4,-13680,-6942.8, -
13680,-6976.8,-3540.8,-6976.8] ,[13680,-13680,81448.3,-5288.8,0,15960,0,0],[6942.8,-6942.8, -
5288.8,113455.6,23863.6,0,8100,0],[13680,-13680,0,23863.6,79647.3,0,0,15960], [13680, -
6976.8,15960,0,0,103792.3,24764.1,0],[6942.8,-3540.8,0,8100,0,24764.1,124795.6,23863.6] ,[13680, -
6976.8,0,0,15960,0,23867.6,101991.311);

> Ktt:=submatrix(k5, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k5, 1..2,3..8);

> K8t:=submatrix(k5, 3..8,1..2);

> K88:=submatrix(k5, 3..8,3..8);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));

> k5:=array([[25853.70287,0,0,-31231.42537,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[-
31231.42474,0,0,51918.92890,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,011);
>R5:=array([[0,1,0,0,0,0],[-1,0,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-
1,0,01,[0,0,0,0,0,11D);

>
T5:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,5-3,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,5.30,1]
D:

> kbar5:=multiply(T5, (nultiply(transpose(R5),k5,R5)) ,transpose(T5));

> #
> # Element 6
>H#
>#L:=8.80;

> k6:=array([[7307.4,-7030.4,6942.8,5358.9,1177.2,6942.8,5358.9],[-7030.4,9441.5,-6942_8,-5358.9,0, -
3540.8,-2733.1],[6942.8,-6942.8,65728.3,24764.1,0,8100,0], [5358.9, -
5358.9,24764.1,109759.6,24764.1,0,6252],[1177.2,0,0,24764.1,54397.9,0,0],[6942.8, -
3540.8,8100,0,0,77068.3,24764.1],[5358.9,-2733.1,0,6252,0,24764.1,70785.11]);

> Ktt:=submatrix(k6, 1..2,1..2);

> Kt8:=submatrix(k6, 1..2,3..7);
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> K8t:=submatrix(k6, 3..7,1..2);

> K88:=submatrix(k6, 3..7,3..7);

> Kstar:=evalm(Ktt-multiply(Kt8, inverse(K88),K8t));
> k6:=array([[19003.65781,0,0,-22012.63788,0,0],[0,0
22012.63789,0,0,35863.49726,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,
>R6:=array([[0,1,0,0,0,0],[-1,0,0,0,0,0],[0,0,1,0,0
1,0,0],[0,0,0,0,0,11D);

>

,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[-
,0,0,01D):;
,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-

ofo

T6:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,10.80,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,10.80
> kbar6:=multiply (76, (multiply(transpose(R6),k6,R6)),transpose(T6));
>#

> # Element 7

> H#

> k7:=array([[0,0,0,0,0,0],[O,0, ,O 0,0],[0,0,2734.56,0,0,-
2734.56],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,-2734.56,0,0,4648.75]1) ;
>R7:=array([[1,0,0,0,0,0]1,[0,1,0,0,0,01,[0,0,1,0,0,01,[0,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
>T7:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,01,[0,0,1,0,0,01,[0,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
> kbar7:=multiply (77, (multiply(transpose(R7),k7,R7)),transpose(T7));

> H#
> # Element 8
> #
>k8:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,2100,0,0,-2100],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,-
2100,0,0,3570]11);
>R8:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[
>T8:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[
> kbar8:=multiply(T8, (multiply(transpose(R8),k8,R8)), transpose(T8));

> #
> # Element 9
> #
>k9:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0
2734.56],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,-27

34.56,0,0,4648.75]11);
>R9:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111)
>T9:=array([[1,0,0,0,0,0],[0O,1,0,0,0,0],[0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111)
> kbar9:=multiply(T9, (multiply(transpose(R9),k9,R9)), transpose(T9))

> H#
> # Element 10
> #
>k10:=array([[0,0,0,0,0,0]1,[0,0,0,0,0,0],[0,0,10752,0,0,-10752],[0,0,0,0,0,0]},[0,0,0,0,0,0],[0,0,-
10752,0,0,18278.4]11);

>R10:=array([[?,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0]1,[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
>T10:=array([[?,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[O0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
> kbarl0:=multiply(T10, (multiply(transpose(R10),k10,R10)),transpose(T10));

> #
> # Element 11
> H#
>kll:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,2734.56,0,0,-
2734.56],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,-2734.56,0,0,4648.75]1]);
>R11l:=array([[1,0,0,0,0,0 [0, ,0,0,0,01,[0,0,1,0,0,01,[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0]
>T1l:=array([[21,0,0,0,0,0],[O0O,1,0,0,0,0],[O0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],
> kbarll:=multiply(T11, (multip y(transpose(Rll) k11,R11)),transpose(T11l));

>#
> # Element 12
>#
>kl12:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,10752,0,0,-10752],[0,0,0,0,0,01,[0,0,0,0,0,0],[0,0,-
10752,0,0,18278.41]);
>R12:=array([[?,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0]1,[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,01,[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
>T12:=array([[21,0,0,0,0,0],[O0O,1,0,0,0,0],[O0O,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
> kbarl2:=multiply(T12, (multiply(transpose(R12),k12,R12)),transpose(T12));

> #
> # Element 13
> #
>k13:=array([[0,0,0,0,0
2734.56],[0,0,0,0,0,0
>R13:=array([[1,0,0,
>T13:=array([[1,0,0,
> kbarl3:=multiply(T
> #
> # Element 14
> #

1.
1.
It

] [0,0,0,0,0,0],[0,0,2734.56,0,0,-

0,0,0,0],[0,0,-2734.56,0,0,4648.75]11);
0,1,0,0,0,0]1,[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,
0,1,0,0,0,01,[o0,0,1,0,0,01,[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1
|p ly(transpose(R13),k13,R13)),transpose(T13));

el
M
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u

u
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> kl4:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,2100,0,0,-2100],[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,-
2100,0,0,357011):
>R14:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
>Ti4:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]11);
> kbarl4:=multiply(T14, (multiply(transpose(R14),k14,R14)),transpose(T14));
> #
> # Element 15
> #
>Kk15:=array([[0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0],[0,0,2734.56,0,0, -
2734.56],[0,0,0,0,0,0], 0,0,0,0],[0,0,-2734.56,0,0,4648.75]]);
0

.
o

>R15:=array([[1,0,0,0,0,0],[O0O,1,0,0,0,0],[O0O,0,1,0,0,0], [0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,1]1);
>T15:=array([[1,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,0,0,111);
> kbarl5:=multiply(T15, (nultiply(transpose(R15),k15,R15)),transpose(T15));

>

HHFHHH AR R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R
HitH

># Kol

>

HHHHH R R R R R R R R R R R R R R AR R R R R R A R R R R
HitH

>

kol :=evalm((kbarl+kbar2+kbar3+kbar4+kbar5+kbar6+kbar7+kbar8+kbar9+kbarl0+kbarll+kbarl2+kbarl3+kbarl
4+kbaril5));

>

HHHH A R R R R R R R R R R R R A R R R R R R A R R R R R
Tt

># MAZA 2 BA8SMOS ELEYUERIAS 1

>

HHHHH A R R R R R R R R R R R R A R R R R R R R R R R R
FHHH

>m2:=(10.80*10.80)*(0.15*25/9.81+3.5/9.81);

> x2bar:=5.40;

>y2bar:=5.40;

> 12:=131.5471458*((10.80"2)+(10.80"2))/12;

>

it

># MAZA 1 BA8SMOS ELEYUERIAS 2

>
B T T
it

>ml11:=(5.50*5.30)*(0.15*25/9.81+11/9.81);

>m12:=(5.50*5.50)*(0.15*25/9.81+11/9.81);

>m13:=(5.30*5.30)*(0.15*25/9.81+11/9.81);

>ml:z=m1l1+m12+m13;

>m1:=(10.80*10.80-5.30*5.50)*(0.15*25/9.81+11/9.81);

> xlbar:=4.52;

>ylbar:=6.31;

> 111:=86.20183485*(5.30"2+5.50"2)/12+86.20183485*((2.65-x1bar)”"2+(8.05-ylbar)”2);

> 112:=86.20183485*(5.50"2+5.50"2)/12+86.20183485*((8.05-x1bar)”"2+(8.05-ylbar)”2);

> 113:=86.20183485*(5.30"2+5.30"2)/12+86.20183485*((2.65-x1bar)"2+(2.65-ylbar)”"2);

> 11:=111+112+113;

>
B
ittt

> # Mol

>

B R
Hittt

>
mbar:=array([[m2,0,0,0,0,0],[O,m2,0,0,0,0],[0O,0,12,0,0,0],[0,0,0,m,0,0],[0,0,0,0,m1,0],[0,0,0,0,0,
111D:

>Tc:=array([[21,0,0,0,0,0],[0,1,0,0,0,0], [-y2bar,x2bar,1,0,0,0],[0,0,0,1,0,0],[0,0,0,0,1,0],[0,0,0,-
ylbar,xlbar,1]1);

>mol:=multiply(Tc,mbar,transpose(Tc));

> #
> # Eigenvalues and Eigenvectors
> #
> omeg:=evalf(Eigenvals(kol,mol,vecs));
>01:=6: 02:=5: 03:=4: 04:=3: 05:=2: 06:=1:
> omegal:=omeg[ol];

> omega2:=omeg[o2];
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> omega3:=omeg[o03];
> omega4d :=omeg[o4];
> omegab :=omeg[05];
> omega6:=omeg[06];
> print(vecs);

> #

> # Normalization
> #

>v1l := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 0l..01);

> c:=multiply(transpose(vl),mol,vl);
>cl:=c[1,1];

>mu[1]:=1/sqrt(cl);

>phi[1]:=scalarmul (v1,mu[1]);

>v2 := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 02..02);
> c:=multiply(transpose(v2),mol,v2);
>c2:=c[1,1];

>mu[2]:=1/sqrt(c2);

>phi[2]:=scalarmul (v2,mu[2]);

>phi[2][1,1];

> test:=multiply(transpose(phi[2]),mol,phi[2]);
>v3 := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 03..03);
> c:=multiply(transpose(v3),mol,v3);
>c3:=c[1,1];

>mu[3]:=1/sqrt(c3);

> phi[3]:=scalarmul (v3,mu[3]);

>phi[3][1.1];

> test:=multiply(transpose(phi[3]),mol,phi[3]);
>v4 := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 04..04);
> c:=multiply(transpose(v4),mol,v4);
>c4:=c[1,1];

>mu[4]:=1/sqrt(c4);

>phi[4]:=scalarmul (v4,mu[4]);

>phi[4]1[1.1];

> test:=multiply(transpose(phi[4]).,mol,phi[4]);
>v5 := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 05..05);
> c:=multiply(transpose(v5),mol,v5);
>c5:=c[1,1];

>mu[5]:=1/sqrt(c5);

> phi[5] :=scalarmul (v5,mu[5]);

>phi[5]1[1.1];

> test:=multiply(transpose(phi[5]),mol,phi[5]);
test := [.9999999996]

>v6 := linalg[submatrix](vecs, 1..6, 06..06);
> c:=multiply(transpose(v6),mol,v6);
>c6:=c[1,1];

>mu[6]:=1/sqrt(c6);

> phi[6]:=scalarmul (v6,mu[6]);

>phi[6][1,1];

> test:=multiply(transpose(phi[6]),mol,phi[6]);

o
> #

> # Initial Conditions

[x1

o
> #

>uOx:=array([[0-05],[0],[0],[0-1],[0],[0]11);
>uot:=array([[0],[0].[0].[0].[0].[011:
>y10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0x);
>yl10t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0t);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0x);

> y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0x);
> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];
>y40:=multiply(transpose(phi[4]),mol,u0x);
>y40t:=multiply(transpose(phi[4]),mol,u0t);
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>Y40:=y40[1,1];
>Y40t:=y40t[1,1];
> y50:=multiply(transpose(phi[5]),mol,u0x);
>y50t:=multiply(transpose(phi[5]),mol,u0t);
>Y50:=y50[1,1];

>Y50t:=y50t[1,1];
>y60:=multiply(transpose(phi[6]),mol,u0x);
>y60t:=multiply(transpose(phi[6]),mol,ult);
>Y60:=y60[1,1];

>Y60t:=y60t[1,1];

> #
>x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.
> omegad2 :=(omega2*(1-xi"2))"0.
> omegad3:=(omega3*(1-xi"™2))"0.
> omegad4 :=(omegad*(1-xi"™2))"0.
> omegad5 :=(omega5*(1-xi"2))"0.
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"™2))"0.

g o oo ool

> Y1l:=exp(D"(-
xi*omegal”™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
> Y2:=exp("(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”™0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> Y4:=exp(N(-
xi*omegad”™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4d*t));
> Y5:=exp((-
xi*omega5”0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5.0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;
>Y6:=exp("(-
Xi*omega6”™0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
>utlxi:z=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1,1]+Y4*phi[4]1[1,1]+Y5*phi[5][1,1]+Y6*phi[6][1.1];
>

>ut2xi:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi [3]1[2,1]+Y4*phi[4]1[2,1]+Y5*phi[5][2,1]+Y6*phi[6][2,1];
> ut3xi:=Y1*phi [1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi [3]1[3,1]+Y4*phi[4]1[3,1]+Y5*phi[5][3,1]1+Y6*phi[6][3.11;
> utdxi:=Y1*phi[1][4,1]+Y2*phi[2][4,1]+Y3*phi [3]1[4,1]+Y4*phi[4]1[4,1]+Y5*phi[5][4,1]+Y6*phi[6][4.1];
> uthxi:=Y1*phi [1][5,1]+Y2*phi[2][5,1]+Y3*phi [3]1[5,1]1+Y4*phi[4]1[5,1]1+Y5*phi[5][5,1]1+Y6*phi[6][5.1];
> utexi:=Y1*phi[1][6,1]+Y2*phi[2][6,1]+Y3*phi[3]1[6,1]+Y4*phi[4]1[6,1]+Y5*phi[5][6,1]+Y6*phi[6][6.1];
>plot(Jutixi], t=0..0.5);

>plot([ut2xi],t=0..0.5);

>plot([ut3xi],t=0..0.5);

>plot([utdxi],t=0..0.5);

>plot([utSxi],t=0..0.5);

>plot([utéxi],t=0..0.5);

> #
>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.
> omegad2 :=(omega2*(1-xi"~2))"0.
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.
> omegad4 :=(omegad*(1-xi"™2))"0.
> omegad5 :=(omega5* (1-xi"2))"0.
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"2))"0.

g o1 oo ool

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3”0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> Y4:=exp(N(-
xi*omegad”™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4d*t));
> Y5:=exp("(-
xi*omega5”0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5.0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;
>Y6:=exp("(-
Xi*omega6”™0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t));
> #
> # Solution of the problem
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> #
>utl:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3][1,1]+Y4*phi[4][1,1]+Y5*phi[5][1,1]+Y6*phi[6][1,1];
>

>ut2:=Y1*phi[1]1[2,1]+Y2*phi[2]1[2,1]+Y3*phi [3]1[2,1]+Y4*phi[4]1[2,1]+Y5*phi[5]1[2,1]+Y6*phi[6]1[2,1];
>ut3:=Y1*phi[1]1[3,1]1+Y2*phi[2]1[3,1]1+Y3*phi [31[3,1]1+Y4*phi[4]1[3,1]1+Y5*phi[5]1[3,1]1+Y6*phi[6]1[3,1]1;
>utd:=Y1*phi[1][4,1]+Y2*phi[2][4,1]+Y3*phi[3][4,1]+Y4*phi[4][4,1]+Y5*phi[5][4,1]+Y6*phi[6][4,1];
>ut5:=Y1*phi[1][5,1]+Y2*phi [2][5,1]+Y3*phi [3]1[5,1]+Y4*phi[4][5,1]+Y5*phi[5][5,1]+Y6*phi[6][5,1];
>ut6:=Y1*phi[1][6,1]+Y2*phi[2][6,1]+Y3*phi[3][6,1]+Y4*phi[4][6,1]+Y5*phi[5][6,1]+Y6*phi[6][6,1];
>plot(futl], t=0..0.5);

>plot([ut2],t=0..0.5);

>plot([ut3],t=0..0.5);

>plot([ut4],t=0..0.5);

>plot([ut5],t=0..0.5);

>plot([ut6],t=0..0.5);

>
> #
> # Initial Conditions vl
> #
>uOy:=array([[0],[0.05],[0],[0].[0.11,[011);
>uOt:=array([[0]1.[0]1,[01.[01.[01.[01D:
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,uly);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,uly);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,uly);
>y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

> y40:=multiply(transpose(phi[4]).,mol,uly);
> y40t:=multiply(transpose(phi[4]),mol,ult);
>Y40:=y40[1,1];

>Y40t:=y40t[1,1];

> y50:=multiply(transpose(phi[5]),mol,uly);
> y50t:=multiply(transpose(phi[5]),mol,ult);
>Y50:=y50[1,1];

>Y50t:=y50t[1,1];
>y60:=multiply(transpose(phi[6]),mol,uly);
>y60t:=multiply(transpose(phi[6]),mol,ult);
>Y60:=y60[1,1];

>Y60t:=y60t[1,1];

> #
> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.
> omegad2 :=(omega2*(1-xi"™2))"0.
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.
> omegad4 :=(omegad*(1-xi"™2))"0.
> omegad5 :=(omega5* (1-xi"2))"0.
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"2))"0.

oo ooag

> Y1l:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”°0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp("(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> Y4:=exp(N(-
xi*omegad™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4*t));
> Y5:=exp(N(-
xi*omega5”0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5.0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;
>Y6:=exp("(-
xi*omega6”0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t)) ;
>#
> # Solution of the problem
>#
>utlxiy:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[3]1[1,1]+Y4*phi[4]1[1,1]+Y5*phi[5][1,1]+Y6*phi[6][1.1];
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>

> ut2xiy:=Y1*phi [1][2,1]+Y2*phi [2][2, 11+Y3*phi [3][2, 1]+Y4*phi [4]1[2,1]+Y5*phi [5][2,1]+Y6*phi [61[2,1];
> ut3xiy:=Y1*phi [1][3,1]+Y2*phi [2]1[3,1]+Y3*phi [3]1 [3,1]+Y4*phi [4][3.,1]+Y5*phi [5][3,1]+Y6*phi [61[3.1];
> utdxiy:=Y1*phi [1][4,1]+Y2*phi [2][4,1]+Y3*phi [3] [4,1]+Y4*phi [4][4,1]+Y5*phi [5][4,1]+Y6*phi [6]1[4,1];
> utsxiy:=Y1*phi [1][5,1]+Y2*phi [2]1[5, 11+Y3*phi [3]1 [5, 1]+Y4*phi [4][5.1]+Y5*phi [5]1[5,1]+Y6*phi [61[5.1];
> utbxiy:=Y1*phi [1]1[6,1]+Y2*phi [2]1[6,1]+Y3*phi [3]1[6, 1]+Y4*phi [4]1[6, 1]+Y5*phi [5]1[6,1]+Y6*phi [61[6,1];

>plot([utixiy], t=0..0.5);
>plot([ut2xiy],t=0..0.5);
>plot([ut3xiy],t=0..0.5);
> plot([ut4xiy],t=0..0.5);
> plot([ut5xiy],t=0..0.5);
> plot([utbxiy],t=0..0.5);

>

>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.
> omegad2 :=(omega2*(1-xi"~2))"0.
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.
> omegad4 :=(omegad*(1-xi"2))"0.
> omegad5 :=(omega5*(1-xi"~2))"0.
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"2))"0.

oo ooag

> Y1:=exp("(-

xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));

> Y2:=exp("(-

xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t));

> Y3:=exp("(-

xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));

> Y4:=exp("(-

Xxi*omegad™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4>t));

> Y5:=exp(N(-

xi*omega5”0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5”°0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;

> Y6:=exp("(-

xi*omega6”0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t)) ;

> H

> # Solution of the problem

>#

> utly:=Y1*phi [1][1, 1]+Y2*phi [2]1[1, 1]+Y3*phi [3]1[1,1]+Y4*phi [4]1[1, 1]+Y5*phi [5]1[1,1]+Y6*phi[6]1[1,1];

>

> ut2y:=Y1*phi [1]1[2, 1]+Y2*phi [2]1[2, 1]+Y3*phi [3]1[2, 1]+Y4*phi [41[2, 1]+Y5*phi [51[2, 1]+Y6*phi [61[2,1];
> ut3y:=Y1*phi [1]1[3, 1]+Y2*phi [2]1[3, 1]+Y3*phi [3]1[3, 1]+Y4*phi [41[3, 1]+Y5*phi [51[3, 1]+Y6*phi [6]1[3,1];
> utdy:=Y1*phi [1][4, 1]+Y2*phi [2]1[4, 1]+Y3*phi [3]1[4, 1]+Y4*phi [4]1[4, 1]+Y5*phi [51[4, 1]+Y6*phi [6]1[4,1];
> utSy:=Y1*phi [1]1[5, 1]+Y2*phi [2]1[5, 1]+Y3*phi [3]1[5, 1]+Y4*phi [41[5, 1]+Y5*phi [51[5, 1]+Y6*phi [61[5,1];
> UtBy:=Y1*phi [1]1[6, 1]+Y2*phi [2]1[6, 1]+Y3*phi [3]1[6, 1]+Y4*phi [4]1[6, 1]+Y5*phi [51[6, 1]+Y6*phi [6]1[6,1];

>plot([utly], t=0..0.5);
>plot([ut2y],t=0..0.5);
>plot([ut3y],t=0..0.5);
>plot([utdy],t=0..0.5);
>plot([ut5y],t=0..0.5);
>plot([ut6y],t=0..0.5);

M
>#

> # Initial

Conditions

[z]

o
> #

>uOz:=array([[0],[0],[0-1],[01,[0].[0-111);
>uOt:=array([[0]1.[0]1.[0]1.[01.[01.[01D:
>yl10:=multiply(transpose(phi[1]),mol,u0z);
>yl0t:=multiply(transpose(phi[1]),mol,ult);
>Y10:=y10[1,1];

>Y10t:=y10t[1,1];
>y20:=multiply(transpose(phi[2]),mol,u0z);
>y20t:=multiply(transpose(phi[2]),mol,ult);
>Y20:=y20[1,1];

>Y20t:=y20t[1,1];

>y30:=multiply(transpose(phi[3]),mol,u0z);
> y30t:=multiply(transpose(phi[3]),mol,ult);
>Y30:=y30[1,1];

>Y30t:=y30t[1,1];

> y40:=multiply(transpose(phi[4]).,mol,u0z);
> y40t:=multiply(transpose(phi[4]),mol,ult);
>Y40:=y40[1,1];
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>Y40t:=y40t[1,1];
> y50:=multiply(transpose(phi[5]),mol,u0z);
> y50t:=multiply(transpose(phi[5]),mol,ult);
>Y50:=y50[1,1];

> Y50t:=y50t[1,1];
>y60:=multiply(transpose(phi[6]),mol,uly);
>y60t:=multiply(transpose(phi[6]),mol,ul0t);
>Y60:=y60[1,1];

>Y60t:=y60t[1,1];

> #
> x1:=0.05;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.
> omegad2 :=(omega2*(1-xi"2))"0.
> omegad3:=(omega3*(1-xi"2))"0.
> omegad4 :=(omegad*(1-xi~2))"0.
> omegad5 :=(omega5* (1-xi"2))"0.
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"™2))"0.

g oo o1 ool

> Y1l:=exp("(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> Y4:=exp("(-
xi*omegad”™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4*t));
> Y5:=exp((-
Xxi*omega5™0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5”0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;
>Y6:=exp("(-
Xi*omega6”™0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
>utlxiz:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1,1]+Y3*phi[31[1,1]+Y4*phi[4]1[1,1]+Y5*phi[5][1,1]+Y6*phi[6][1,1];
>
>ut2xiz:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2,1]+Y3*phi[3]1[2,1]+Y4*phi[4]1[2,1]+Y5*phi[5][2,1]+Y6*phi[6][2.1];
> ut3xiz:=Y1*phi [1][3,1]+Y2*phi[2][3,1]+Y3*phi [31[3,1]+Y4*phi[4]1[3,1]+Y5*phi[5][3,1]1+Y6*phi[6][3.,1];
>utdxiz:=Y1*phi[1][4,1]+Y2*phi[2][4,1]+Y3*phi[3]1[4,1]+Y4*phi[4]1[4,1]+Y5*phi[5][4,1]1+Y6*phi[6][4.1];
> utbxiz:=Y1*phi[1][5,1]+Y2*phi[2][5,1]+Y3*phi [3]1[5,1]1+Y4*phi[4]1[5,1]1+Y5*phi[5][5,1]1+Y6*phi[6][5.1];
> ut6xiz:=Y1*phi[1][6,1]+Y2*phi[2][6,1]+Y3*phi[3]1[6,1]+Y4*phi[4]1[6,1]+Y5*phi[5][6,1]1+Y6*phi[6][6.1];
>plot(Jutlxiz], t=0..0.5);

>plot([ut2xiz],t=0..0.5);

>plot(Jut3xiz],t=0..0.5);

>plot(Jutdxiz],t=0..0.5);

>plot(Jutbxiz],t=0..0.5);

>plot([utéxiz],t=0..0.5);

> #
>xi:=0;

> omegadl:=(omegal*(1-xi"2))"0.5;
> omegad2:=(omega2*(1-xi"2))"0.5;
> omegad3:=(omega3*(1-xi~2))"0.5;
> omegad4 :=(omegad*(1-xi~2))"0.5;
> omegad5 :=(omega5*(1-xi"™2))"0.5;
> omegad6 :=(omega6*(1-xi"~2))"0.5;

>Y1:=exp(N(-
xi*omegal™0.5*t)*((Y10t+Y10*xi*omegal”™0.5)/omegadl*sin(omegadl*t)+Y10*cos(omegadl*t));
>Y2:=exp(N(-
xi*omega2”0.5*t)*((Y20t+Y20*xi*omega2”0.5)/omegad2*sin(omegad2*t)+Y20*cos(omegad2*t)) ;
> Y3:=exp(N(-
xi*omega3™0.5*t)*((Y30t+Y30*xi*omega3”0.5)/omegad3*sin(omegad3*t)+Y30*cos(omegad3*t));
> Y4:=exp("(-
xi*omegad”™0.5*t)*((Y40t+Y40*xi*omegad”0.5)/omegad4*sin(omegad4*t)+Y40*cos(omegad4*t));
> Y5:=exp("(-
Xxi*omega5™0.5*t)*((Y50t+Y50*xi*omega5”0.5)/omegad5*sin(omegad5*t)+Y50*cos(omegad5*t)) ;
>Y6:=exp("(-
Xi*omega6”™0.5*t)*((Y60t+Y60*xi*omega6”0.5)/omegad6*sin(omegad6*t)+Y60*cos(omegad6*t));
> #
> # Solution of the problem
> #
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>utlz:=Y1*phi[1][1,1]+Y2*phi[2][1

>

>ut2z:=Y1*phi[1][2,1]+Y2*phi[2][2
>ut3z:=Y1*phi[1][3,1]+Y2*phi[2][3
>utdz:=Y1*phi[1][4.,1]+Y2*phi[2][4
>utbz:=Y1*phi[1][5,1]1+Y2*phi[2][5
>ut6z:=Y1*phi[1][6,1]1+Y2*phi[2][6
>plot([utlz], t=0..0.5);

>plot([ut2z],t=0.
>plot([ut3z],t=0.
>plot([ut4z],t=0.
>plot([ut5z],t=0.
>plot(Jut6z],t=0.

.0.5);
.0.5);
.0.5);
.0.5);
.0.5);

,11+Y3*phi [3]1[1

,1]+Y3*phi [3][2
,1]+Y3*phi [31[3
,1]+Y3*phi [3]1[4
,1]+Y3*phi [31[5
,1]+Y3*phi [3][6

,11+Y4*phi[4][1,

,1]+Y4*phi[4][2,
,1]+Y4*phi[4][3,
,1]+Y4*phi[4][4.
,11+Y4*phi[4][5,
,11+Y4*phi[4][6,

171+Y5*phi[5][1,

1]+Y5*phi [51[2.,
1]+Y5*phi [51[3.,
1]+Y5*phi [51[4,
1]+Y5*phi [51[5,
1]+Y5*phi[5]1[6,

1]+Y6*phi [6][1

1]+Y6*phi [6]1[3,
1]+Y6*phi [61[4,
1]+Y6*phi [61[5.,
1]+Y6*phi [6]1[6.,

175
1]+Y6*phi[6][2,

11;
11;
1];
1];
1];
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